
 
 
ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ 
 

   
                       1. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 13: Абсолютная точность и другие иллюзии : секреты статистики : [пер. с исп.] / Пере Грима. - 
2014. - 142 с. : ил.Библиогр.: с. 139. - Алф. указ.: с. 141-142. - 12+. - 200000 экз. - ISBN 978-5-9774-0706-
9. 
  2. Айгнер, Мартин (1942-).Доказательства из Книги : лучшие доказательства со времен 
Евклида до наших дней / М. Айгнер, Г. Циглер ; c ил. Карла Г. Хофмана ; пер. 4-го англ. изд. Б. И. 
Селиванова ; под ред. А. М. Зубкова. - 2-е изд., доп. - Москва : Бином. Лаборатория знаний, 2015 [т. е. 
2014]. - 288 с. : ил., портр. ; 27 см.Фактическая дата выхода в свет - 2014. - Загл. и авт. ориг.: Proofs from 
the book / Martin Aigner, Cuenter M. Ziegler. - Библиогр. в конце гл. - Предм. указ.: с. 281-286. - 16+. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-9963-0629-9. 
  3. Алгебра : базовый курс с решениями и указаниями : учебно-методическое пособие / Н. 
Д. Золотарёва [и др.] ; под ред. М. В. Федотова. - Москва : Бином. Лаборатория знаний, 2015. - 567, [1] с. 
: ил. ; 24 см. - (ВМК МГУ - школе).На обл.: ЕГЭ, олимпиады, экзамены в ВУЗ. - Библиогр. в конце кн. - 
ISBN 978-5-9963-1941-1 : 2000 . 
  4. Берендс, Эрхард (1946-).Математические пятиминутки / Э. Берендс ; пер. с нем.: Н. А. 
Шиховой, И. А. Маховой. - 3-е изд., испр. и доп. - Москва : БИНОМ. Лаборатория знаний, 2016 (т. е. 
2015). - 376 с. : ил., портр. ; 22 см.Кн. фактически издана в 2015 г. - Загл. и авт. ориг.: Funf Minuten 
Mathematik / Ehrhard Behrends. - Библиогр.: с. 367-370. - 16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9963-1735-6. 
  5. Будак, Борис Александрович.Геометрия : углубленный курс с решениями и указаниями 
: учебно-методическое пособие / Б. А. Будак, Н. Д. Золотарева, М. В. Федотов ; под ред. М. В. 
Федотова. - 2-е изд., испр. - Москва : Бином. Лаборатория знаний, 2015 [т. е. 2014]. - 607, [1] с. : ил. ; 24 
см. - (ВМК МГУ - школе).На обл.: ЕГЭ, олимпиады, экзамены в вуз. - Библиогр. в конце кн. (9 назв.). - 
300 экз. - ISBN 978-5-9963-1847-6. 
  6. Ван Саан, Анита.365 экспериментов на каждый день : [12+] / Анита ван Саан  ; пер. с 
нем. Л. В. Донской ; ил. Д. Туст. - Москва : БИНОМ. Лабатория знаний, 2014. - 248, [4] с. : цв. ил. ; 29 
см.Загл. ориг.: 365 Experimente für jeden tag. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9963-1157-6. 
  7. Вентер, Крейг.Расшифрованная жизнь. Мой геном, моя жизнь : [пер. с англ. Л. 
Образцовой, П. Образцова] / Крейг Вентер. - Москва : БИНОМ. Лаборатория знаний, 2015. - 448 с., [8] л. 
ил., фот. ; 22 см. - (Серия "Universum").Пер. изд.: A life decoded. My genome: my life / J. Craig Venter. - [S. 
l.], cop. 2007. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9963-1360-0. 
  8. Глушкова, Вера Георгиевна.Псковская земля : история. Монастыри. Усадьбы. Люди / В. 
Г. Глушкова. - Москва : Вече, 2016. - 351 с., [4] л. цв. ил. : ил., портр., факс. ; 20 см. - (Исторический 
путеводитель).На с. 347 авт.: Глушкова В. Г., д.г.н., проф. - Библиогр.: с. 330-336. - 1500 экз. - ISBN 978-
5-4444-4518-1. 
  9. Даррелл, Джеральд (1925-1995).Перегруженный ковчег ; Три билета до Эдвенчер / 
Джеральд Даррелл ; [пер. с англ.: И. Лившин , С. Лосев ; ил. Н. Торопицыной, В. Лесникова]. - Москва : 
Эксмо, 2008. - 541, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Живой мир).Др. кн. авт. на 2-й с. - 5100 экз. - ISBN 978-5-699-
24955-8. 
  10. Ди Чианни, Чинция.Мозг и тайны мышления / Чинция Ди Чианни ; пер. с итал. Е. 
Бирюковой, З. Ложкиной ; под ред. М. Визеля. - Москва : БИНОМ. Лаборатория знаний, 2015 (т. е. 2014). 
- 123, [4] с. : цв. ил., портр., факс. ; 25 см. - (Вояджер : осн. в 2012  г.).Кн. фактически издана в 2014 г. - 
Загл. и авт. ориг.: Poteri della mente al confine tra scenza e mistero / Cinzia Di Cinzia. - ISBN 978-5-9963-
1222-1. 
  11. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.[Т. 8]: Дилемма заключенного и доминантные стратегии. Теория игр / Хорди Деулофеу. - 2014. - 
143 с. : ил., факс., портр.Библиогр.: с. 139. - Алф. указ.: с. 141-143. - 200000 экз. - ISBN 978-5-9774-0627-
7. 
  12. Естественнонаучные знания в древней Руси : [сборник статей] / Акад. наук СССР, 
Науч. совет по истории мировой культуры ; [отв. ред. и предисл. Р. А. Симонов]. - Москва : Наука, 1980. 
- 184 с. : ил. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. № 1552475 с автогр. - 10700  экз. 
  13. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.[Т. 9]: Загадка Ферма. Трехвековой вызов математике / Альберт Виолант-и-Хольц. - 2014. - 150 с. 



: ил., факс., портр.Библиогр.: с. 147. - Алф. указ.: с. 149-150. - 200000 экз. - ISBN 978-5-9774-0625-3. 
  14. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 17: Зазеркалье : симметрия в математике : [пер. с исп.] / Хоакин Наварро. - 2014. - 159 с. : ил., 
портр., факс.Библиогр.: с. 156. - Алф. указ.: с. 157-159. - 12+. - 150000 экз. - ISBN 978-5-9774-0712-0 
(т.17). 
  15. Золотарёва, Наталья Дмитревна.Геометрия : базовый курс с решениями и указаниямb 
: учебно-методическое пособие / Н. Д. Золотарёва, Н. Л. Семендяева, М. В. Федотов ; под ред. М. В. 
Федотова. - Москва : БИНОМ. Лаб. знаний, 2015. - 290, [1] с. : ил. ; 23 см. - (ВМК МГУ-школе).Библиогр. 
в конце кн. - ISBN 978-5-9963-1942-8 : 2000 . 
  16. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 1: Золотое сечение : математический язык красоты / Фернандо Корбалан. - 2013. - 158 с. : 
ил.Библиогр.: с. 155. - Алф. указ.: с. 157-158. - 270000 экз. - ISBN 978-5-9774-0641-3. 
  17. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 19: Ипотека и уравнения : математика в экономике : [пер. с исп.] / Луис Арталь, Жузеп Салес. - 
2014. - 159 с. : ил., табл.Библиогр.: с. 155. - Алф. указ.: с. 157-159. - 12+. - 90000 экз. - ISBN 978-5-9774-
0714-4. 
  18. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 14: Истина в пределе : анализ бесконечно малых : [пер. с исп.] / Антонио Дуран. - 2014. - 143 
с. : ил., портр.Библиогр.: с. 141. - Алф. указ.: с. 142-143. - 12+. - 200000 экз. - ISBN 978-5-9774-0708-3. 
  19. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 11: Карты метро и нейронные сети : теория графов : [пер. с исп.] / Клауди Альсина. - 2014. - 
143 с. : ил.Библиогр.: с. 139. - Алф. указ.: с. 141-143. - 12+. - 200000 экз. - ISBN 978-5-9774-0702-1. 
  20. Кейн, Гордон (1937-).Суперсимметрия : от бозона Хиггса к новой физике / Гордон Кейн 
; предисл. Эдварда Уиттена ; пер. с англ. и науч. ред. канд. физ.-мат. наук Е. А. Литвиновича. - Москва : 
БИНОМ. Лаборатория знаний, 2015 (т. е. 2014). - 232 с. : ил. ; 22 см.Кн. фактически издана в 2014 г. - 
Загл. и авт. ориг.: Supersymmetry and beyond / Gordon Kane. - Библиогр.: с. 219-221. - Предм. указ.: с. 
222-232. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9963-1676-2. 
  21. Кнут, Дональд Эрвин (1938-).Сюрреальные числа : математическая новелла Д. Е. 
Кнута : история о том, как двое недавних студентов занялись теоретической математикой и обрели 
совершенное счастье : 18+ / пер. с англ. Н. А. Шиховой. - Москва : БИНОМ. Лаб. знаний, 2014. - 110 с. : 
ил. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: Surreal numbers : a mathematical novelette / Donald Ervin Knuth. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-9963-1541-3. 
  22. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.[Т. 4]: Когда прямые искривляются. Неевклидовы геометрии / Жуан Гомес. - 2014. - 151 с. : ил., 
портр.Библиогр.: с. 147. - Алф. указ.: с. 149-151. - 200000 экз. - ISBN 978-5-9774-0635-2. 
  23. Кранц, Стивен (1951-).Изменчивая природа математического доказательства. 
Доказать нельзя проверить / Стивен Кранц ; пер. с англ. Н. А. Шиховой. - Москва : Лаборатория знаний, 
2016 (т. е. 2015). - 320 с. : ил., табл. ; 24 см.Загл. и авт. ориг.: The proof is in the pudding / Steven G. 
Krantz. - Кн. фактически издана в 2015 г. - Библиогр.: с. 296-303. - Предм. указ.: с. 304-317. - 16+. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-906828-70-5. 
  24. Кэрролл, Шон Майкл.Частица на краю Вселенной. Как охота на бозон Хиггса ведет нас 
к границам нового мира / Шон Кэрролл ; [пер. с англ. Т. Лисовской]. - Москва : БИНОМ. Лаборатория 
знаний, 2015. - 352 с., [8] л. ил., цв. ил., портр. : ил. ; 22 см. - (Universum : осн. в 2013 г. / ред. И. 
Опимах).Загл. и авт. ориг.: The particle at the end of the Universe / Sean Carroll. - На 4-й с. обл. авт.: Шон 
Кэрролл, амер. физик и популяризатор науки. - Библиогр.: с. 344-351. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-
9963-1368-6. 
  25. Левицкий, Михаил Моисеевич.Добро пожаловать в химию! / М. М. Левицкий. - Москва : 
БИНОМ. Лаборатория знаний, 2014. - 190 с., [4] л. цв. ил. : ил., портр. ; 24 см.Кн. фактически изд. в 2013 
г. - 16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9963-0624-4. 
  26. Математика : cборник задач по углубленному курсу : учебно-методическое пособие / 
[Будак Борис Александрович и др.] ; под ред. М. В. Федотова. - 2-е изд., испр. - Москва : Бином. 
Лаборатория знания, 2015 [т. е. 2014]. - 323, [1] с. : ил. ; 24 см. - (ВМК МГУ - школе).На обл.: ЕГЭ, 
олимпиады, экзамены в вуз. - Библиогр. в конце кн. (11 назв.). - 1500 экз. - ISBN 978-5-9963-1846-9. 
  27. Математика : сборник задач по базовому курсу : учебно-методическое пособие / Н. Д. 
Золотарева [и др.] ; под ред. М. В. Федотова. - Москва : БИНОМ. Лаборатория знаний, 2016 [т. е. 2015]. - 
237, [1] с. : ил. ; 24 см. - (ВМК МГУ - школе).На обл.: ЕГЭ, олимпиады, экзамены в ВУЗ. - Библиогр. в 
конце кн. (9 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-9963-1933-6. 



  28. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 28: Математика жизни : численные модели в биологии и экологии : [пер. с исп.] / Рафаэль 
Лаос-Бельтра. - 2014. - 159 с. : ил., портр.Библиогр.: с. 155. - Алф. указ.: с. 157-159. - 12+. - 34000 экз. - 
ISBN 978-5-9774-0723-6 (т. 28). 
  29. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.[Т. 2]: Математики, шпионы и хакеры. Кодирование и криптография / Жуан Гомес. - 2014. - 143 с. 
: ил., портр.Библиогр.: с. 139. - Алф. указ.: с. 141-143. - 200000 экз. - ISBN 978-5-9774-0639-0. 
  30. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 26: Мечта об идеальной карте : картография и математика : [пер. с исп.] / Рауль Ибаньес. - 
2014. - 175 с. : ил., портр., карт.Библиогр.: с. 173. - Алф. указ.: с. 174-175. - 12+. - 34600 экз. - ISBN 978-
5-9774-0721-2 (т. 26). 
  31. Млодинов, Леонард (1954-).Прямоходящие мыслители = The Upright Thinkers : путь 
человека от обитания на деревьях до постижения мироустройства / Леонард Млодинов ; [пер. с англ. Ш. 
Мартыновой]. - Москва : Livebook, 2016. - 475, [1] с. : ил., фот., портр., граф. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: 
The Upright Thinkers / Leonard Mlodinow. - Библиогр. в подстроч. примеч. - +12. - 4000 экз. - ISBN 978-5-
9907254-0-9. 
  32. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 10: Новый взгляд на мир : фрактальная геометрия : [пер. с исп.] / Мария Изабель Бинимелис 
Басса. - 2014. - 142 с., [4] л. цв. ил. : ил., факс., портр.Библиогр.: с. 137. - Алф. указ.: с. 139-142. - 12+. - 
200000 экз. - ISBN 978-5-9774-0623-9 (т. 10). 
  33. Ноздрачев, Александр Данилович (1931-).Институт физиологии им. И. П. Павлова РАН 
в биографиях (члены государственных академий) / А. Д. Ноздрачев, Е. Л. Поляков, Е. П. Вовенко ; Рос. 
акад. наук, Ин-т физиологии им. И. П. Павлова. - Санкт-Петербург : ФГБУН Институт физиологии : 
КультИнформПресс, 2016. - 418 с. : ил., портр., факс. ; 21 см.На 3-й с. обл. авт.: Ноздрачев А. Д., акад., 
д-р биол. наук, проф., Поляков Е. Л., канд. мед. наук, Вовенко Е. П., канд. биол. наук. - Посвящается 
100-летию со дня основания С.-Петерб. о-ва физиологов, биохимиков, фармакологов им. И. М. 
Сеченова. - Библиогр. в конце лит. ст. - 200 экз. - ISBN 978-5-8392-0585-7. 
  34. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 16: Обман чувств : наука о перспективе : [пер. с исп.] / Франсиско Мартин Касальдеррей. - 
2014. - 159 с., [8] л. цв. ил. : ил., портр., факс.Библиогр.: с. 155. - Алф. указ.: с. 157-159. - 12+. - 200000 
экз. - ISBN 978-5-9774-0711-3 (т.16). 
  35. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 15: От абака к цифровой революции : алгоритмы и вычисления : [пер. с исп.] / Бизенц Торра. - 
2014. - 150 с. : ил., портр., факс.Библиогр.: с. 145. - Алф. указ.: с. 147-150. - 12+. - 200000 экз. - ISBN 
978-5-9774-0710-6 (т.15). 
  36. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 18: Открытие без границ : бесконечность в математике : [пер. с исп.] / Энрике Грасиан. - 2014. 
- 142 с. : ил., портр., факс.Библиогр.: с. 137. - Алф. ука.: с. 139-142. - 12+. - 110000 экз. - ISBN 978-5-
9774-0713-7 (т.18). 
  37. Путешествие с детьми по Рязанской области : справочник для учителей и родителей 
[и детей] / М-во культуры и туризма Ряз. обл. - Рязань : [б. и.], 2016. - 34 с. : ил. ; 21 см.Без тит. л. - 
Описание сост. по обл. - На 3 с. обл. 1 к. - На 4 с. обл.: Официальный турист. портал Ряз. обл. 
www.ryazantourism.ru. 
  38. Рамсторф, Штефан.Ветер, дождь и облака / Ш. Рамсторф ; пер. с нем. С. И. 
Городецкого ; ил. К. Энзиката. - Москва : БИНОМ. Лаборатория знаний, 2015. - 220 с. : цв. ил. ; 24 
см.Загл. и авт. ориг.:  Wolken, Wind & Wetter. Alles, was man uber Wetter und Klima wissen muss / Stefan 
Rahmstorf . - 12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9963-0507-0 (в пер.). 
  39. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.[Т. 7]: Секреты числа Пи. Почему неразрешима задача о квадратуре круга / Хоакин Наварро. - 
2014. - 143 с. : ил., портр.Библиогр.: с. 139. - Алф. указ.: с. 141-143. - 200000 экз. - ISBN 978-5-9774-
0629-1. 
  40. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.[Т. 5]: Секта чисел. Теорема Пифагора / Клауди Альсина. - 2014. - 151 с. : ил., портр., 
факс.Библиогр.: с. 147. - Алф. указ.: с. 149-151. - ISBN 978-5-9774-0633-89200000. 
  41. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 22: Сон разума : математическая логика и ее парадоксы : [пер. с исп.] / Хавьер Фресан. - 2014. 
- 141 с. : ил., портр., факс.Библиогр.: с. 137. - Алф. указ.: с. 139-141. - 12+. - 50000 экз. - ISBN 978-5-



9774-0717-5 (т. 22). 
  42. Сто великих рекордов живой природы / [авт.-сост. Н. Н. Непомнящий]. - Москва : Вече, 
2014. - 430 с. : ил. ; 22 см. - (100 великих).Загл. обл.: 100 великих рекордов живой природы. - 10000 экз. 
- ISBN 978-5-4444-1797-3.Новая книга из серии «100 великих» рассказывает о рекордах в мире живой 
природы. Значительная часть явлений живой природы, особенности жизнедеятельности и поведения 
обитателей суши и Мирового океана, простых и сложных организмов давно уже изучены и описаны 
учеными. И тем не менее нас не перестают удивлять и восхищать своими свойствами растения, 
беспозвоночные животные, рыбы, земноводные и пресмыкающиеся, птицы и звери. А если попытаться 
выстроить своеобразный рейтинг их рекордов и достижений, то порой даже привычные представители 
флоры и фауны начинают выглядеть уникальными созданиями Творца. Самая длинная водоросль и 
самое высокое дерево, самый крупный и редкий жук и самая большая рыба, самая «закаленная» птица 
и самое редкое млекопитающее на Земле — эти и многие другие «рекордсмены» проходят по 
страницам сборника. 
  43. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 20: Творчество в математике : по каким правилам ведутся игры разума : [пер. с исп.] / Микель 
Альберти. - 2014. - 157 с. : ил., портр., факс.Библиогр.: с. 153. - Алф. указ.: с. 155-157. - 12+. - 70000 экз. 
- ISBN 978-5-9774-0715-1 (т. 20). 
  44. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 23: Тысяча граней геометрической красоты : многогранники : [пер. с исп.] / Клауди Альсина. - 
2014. - 143 с. : ил., портр.Библиогр.: с. 139. - Алф. указ: с. 141-143. - 12+. - 50000 экз. - ISBN 978-5-9774-
0718-2 (т.23). 
  45. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 24: Укрощение случайности : теория вероятностей : [пер. с исп.] / Фернандо Корбалан, 
Херардо Санц. - 2014. - 159 с. : ил., портр., факс.Библиогр.: с. 147. - Алф. указ.: с. 149-150. - 12+. - 50000 
экз. - ISBN 978-5-9774-0719-9 (т.24). 
  46. Фигуровский, Николай Александрович."Я помню..." = "I remember..." : 
автобиографические записки и воспоминания / Н. А. Фигуровский ; сост., ст., примеч. С. С. Илизарова ; 
Российская акад. наук, Ин-т истории естествознания и техники им. С. И. Вавилова. - Москва : Янус-К, 
2009. - 603 с., [20] л. ил., портр. : ил. ; 22 см.Парал. тит. л. англ. - ISBN 978-5-8037-0441-6 (в пер.). 
  47. Физика : сборник задач : ЕГЭ, олимпиады, экзамены в вуз / Вишнякова Екатерина 
Анатольевна [и др.]. - 3-е. - Москва : БИНОМ. Лаборатория знаний, 2015 [т. е. 2014]. - 334 с. : ил. ; 24 см. 
- (ВМК МГУ - школе).Библиогр.: с. 334 (12 назв.). - 1300 экз. - ISBN 978-5-9963-1820-9. 
  48. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.[Т. 6]: Четвертое измерение. Является ли наш мир тенью другой Вселенной? / Рауль Ибаньес. - 
2014. - 159 с. : ил., портр.Библиогр.: с. 156. - Алф. указ.: с. 157-159. - 200000 экз. - ISBN 978-5-9774-
0631-4. 
  49. Мир математики : [в 40 т.]. - Москва : DeAgostini, 2013-. - 24 см.12+. - ISBN 978-5-9774-
0682-6.Т. 12: Числа - основа гармонии : музыка и математика / Хавьер Арбонес и Пабло Милруд. - 2014. 
- 159 с. : ил.На обл. авт. не указаны. - Библиогр.: с. 157. - Алф. указ.: с. 158-159. - 12+. - 200000 экз. - 
ISBN 978-5-9774-0704-5. 
  50. Шабунин, Михаил Иванович.Математика : пособие для поступающих в вузы / М. И. 
Шабунин. - 7-е изд., испр. и доп. - Москва : Лаборатория знаний, 2016 (т. е. 2015). - 744 с. : ил. ; 25 
см.Кн. фактически издана в 2015 г. - На 4-й с. обл. авт.: Шабунин М. И., д-р пед. наук, проф., засл. 
работник высш. шк. РФ, лауреат премии Прав. Рос. Федерации, засл. проф. МФТИ. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-906828-69-9. 
  51. Шипачев, Виктор Семенович.Высшая математика : полный курс : учебник для 
бакалавров : для студентов вузов / В. С. Шипачев ; под ред. акад. А. Н. Тихонова. - 4-е изд., испр. и доп. 
- Москва : Юрайт, 2014. - 607, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Бакалавр. Базовый курс).1000 экз. - ISBN 978-5-9916-
3325-3. 
  52. Шипачев, Виктор Семенович.Высшая математика : учебное пособие для бакалавров : 
для студентов высших учебных заведений : [базовый курс] / В. С. Шипачев ; под ред. А. Н. Тихонова. - 
8-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 447 с. ; 21 см. - (Бакалавр. Базовый курс).Предм. 
указ.: с. 442-447. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9916-2634-7. 
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                       53. Галич, Андрей Юрьевич.Большая книга домашнего умельца : [планирование участка, 
мебель своими руками, потолки, полы, окна, электропроводка, генератор, эфирное телевидение, 
телевизионные антенны, водоснабжение, отопление] / А. Ю. Галич. - Белгород ; Харьков : Клуб 
семейного досуга, 2011. - 445 с. : ил., табл. ; 21 см.На обл. в подзаг.: Электропроводка, водоснабжение, 
отопление, строительные работы: дом, погреб, летний душ, изгороди и беседки, установка потолков и 
стеклопакетов, укладка напольных покрытий, изготовление и ремонт мебели для кухни, гостиной и сада 
своими руками. - Библиогр.: с. 431-432. - ISBN 978-5-9910-1573-8 (в пер.). 
  54. Гизе, Мариэтта Эрнестовна.Очерки истории художественного конструирования в 
России XVIII - начала XX века / М. Э. Гизе. - Ленинград : Изд-во ЛГУ, 1978. - 279 с., 16 л. ил. : ил. ; 17 
см.В надзаг.: М-во высш. и сред. спец. образования РСФСР. - Библиогр.: с. 260-267. - Имен. указ.: с. 
268-273. - 7984  экз. 
  55. Деликатес в мундире : вкуснейшие блюда из картофеля / [сост.: С. Аппетитная]. - 
Москва : РИПОЛ классик, 2010. - 254, [1] с., [4] л. цв. ил. ; 21 см. - (Лучшие рецепты).5000 экз. - ISBN 
978-5-386-02211-2. 
  56. Кацман, Марк Михайлович.Электрические машины : учебник для использования в 
учебном процессе образовательных учреждений, реализующих ФГОС СПО по группе специальностей 
140400 "Электроэнергетика и электротехника" : [для студентов учреждений среднего 
профессионального образования] / М. М. Кацман. - 12-е изд., стер. - Москва : Академия, 2013. - 491, [1] 
с. : ил. ; 22 см. - (Среднее профессиональное образование. Электротехника) (Учебник) (Соответствует 
ФГОС).Библиогр.: с. 482 (11 назв.). - Предм. указ.: с. 483-486. - 1500 экз. - ISBN 978-5-7695-9705-3. 
  57. Клюшенкова, Марина Ивановна.Защита окружающей среды от промышленных 
газовых выбросов : учебное пособие : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
направлению подготовки 20.03.01 "Техносферная безопасность и природообустройство" / М. И. 
Клюшенкова, А. В. Луканин. - Москва : ИНФРА-М, 2016 [т.е. 2015]. - 141, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Высшее 
образование - бакалавриат) (Бакалавриат).Фактическая дата выхода в свет - 2015. - Библиогр. в конце 
кн. (52 назв.). - ISBN 978-5-16-011331-9. 
  58. Козина, Маргарита Геннадьевна.Как украсить блюда и напитки. Праздничный стол : 
украшение блюд и напитков / М. Козина. - Ростов-на-Дону ; Москва : Владис : РИПОЛ классик, 2009. - 
415 с., [8] л. цв. ил. : ил. ; 21 см. - ISBN 978-5-9567-0629-9. 
  59. Колосов, Евгений Викторович.Утепление и гидроизоляция дома и квартиры : [советы 
экспертов, технологии, материалы] / Е. В. Колосов. - Москва : РИПОЛ классик, 2014. - 254, [1] с. : ил. ; 21 
см. - (Мастер на все руки. Обустройство и ремонт).На обл. авт. не указан. - 3000 экз. - ISBN 978-5-386-
06452-5. 
  60. Куликова, Вера Николаевна.Куличи, пасха, блины и другие блюда православной 
праздничной кухни / [Куликова В. Н.]. - Москва : РИПОЛ классик, 2011. - 253, [2] с., [4] л. цв. ил. ; 21 
см.5000 экз. - ISBN 978-5-386-02887-9.В этой книге, предназначенной для тех, кто чтит традиции, 
представлены рецепты вкуснейших блюд, которые можно приготовить к Рождеству, Пасхе и другим 
православным праздникам. Читатель может отыскать на ее страницах молитвы для праздничных дней 
и описание обычаев и ритуалов, связанных со знаменательными для всего христианского мира датами. 
  61. Маслов, Валентин Иванович.Сварочные работы : учеб. пособие для нач. проф. 
образования / В. И. Маслов. - 8-е изд., стер. - М. : Академия, 2009. - 234 с. : ил. - (Профессиональное 
образование). - ISBN 978-5-7695-6634-9. 
  62. Митинский, Арсений Николаевич.Феликс Станиславович Ясинский : очерк жизни и 
научно-инженерной деятельности : к столетию со дня рождения. - Москва : Гостехиздат, 1957. - 220 с. : 
ил.Библиогр. : с. 217-219. 
  63. Овчинников, Виктор Васильевич (1930-).Контроль качества сварных соединений : 
учебник для использования в учебном процессе образовательных учреждений, реализующих 
программы среднего профессионального образования / В. В. Овчинников. - 3-е изд., стер. - Москва : 
Академия, 2014. - 203, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Среднее профессиональное образование. Сварочное 
производство) (Соответствует ФГОС).Библиогр.: с. 202. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4468-0477-1. 
  64. Плошкин, Всеволод Викторович.Материаловедение : учебное пособие для студентов 
немашиностроительных специальностей вузов / В. В. Плошкин. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : 
Юрайт, 2011. - 463 с. : ил., табл. ; 21 см. - (Основы наук) (Министерство образования и науки РФ 



рекомендует) (Учебное пособие).На обороте тит.л. авт.: Плошкин В.В. - д.т.н., проф. - Библиогр.: с. 406. 
- 1000 экз. - ISBN 978-5-9916-1222-7. 
  65. Праздничная выпечка / [сост. Новикова О.Н.]. - Москва : Мир книги, 2009. - 318, [1] с., 
[4] л. цв. ил. : ил. ; 21 см.30000 экз. - ISBN 978-5-486-03069-7. 
  66. Ремонт дорожных машин, автомобилей и тракторов : учебник : для студентов 
образовательных учреждений среднего профессионального образования, обучающихся по 
специальности "Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и 
оборудования" / [Б.С. Васильев, Б.П. Долгополов, Г.Н. Доценко и др.] ; под ред. д.техн.н., проф. В.А. 
Зорина. - 8-е изд., стер. - Москва : Академия, 2012. - 508, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Среднее 
профессиональное образование. Технологические машины, оборудование и транспортные средства) 
(Учебник) (Соответствует ФГОС).Авт. указ. на обороте тит. л. - Библиогр.: с. 506-507. - 1000 экз. - ISBN 
978-5-7695-9405-2. 
  67. Рязанский технологический колледж : специальности, дополнительная информация : 
информационные материалы - 2015 / Обл. гос. бюджет. образоват. учреждение сред. проф. 
образования. - Рязань : [б. и.], 2015. - 19 с. : ил. 
  68. Самые вкусные пловы мужскими руками : лучшие рецепты / [сост. А. Г. Красичкова]. - 
Москва : РИПОЛ классик, 2010. - 254, [1] с., [4] л. цв. ил. ; 21 см.5000 экз. - ISBN 978-5-386-01956-3.Плов 
- не просто любимое всеми вкусное блюдо. Благодаря уникальному сочетанию продуктов плов 
отличается повышенной питательностью. Тем не менее правильно приготовленный плов, несмотря на 
высокую калорийность, не является тяжелым для желудка блюдом. Он обладает многочисленными 
целебными свойствами, помогающими при различных недомоганиях. В настоящем издании содержится 
множество рецептов плова на любой вкус и кошелек. Большое количество вегетарианских видов плова 
придется по вкусу любителям здорового питания. 
  69. Селифонов, Валерий Викторович.Устройство и техническое обслуживание грузовых 
автомобилей : учебник : для использования в учебном процессе образовательных учреждений, 
реализующих программы начального профессионального образования / В. В. Селифонов, М. К. 
Бирюков. - 8-е изд., стер. - Москва : Академия, 2014 [т.е. 2013]. - 398, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Начальное 
профессиональное образование. Автомобильный транспорт) (Федеральный комплект учебников) 
(Соответствует ФГОС).Кн. фактически изд. в 2013 г. - Библиогр.: с. 397 (9 назв.). - 2000 экз. - ISBN 978-
5-4468-0478-8. 
  70. Сокол, Ирина Алексеевна.Домашние заготовки : без хлопот круглый год / И. А. Сокол. - 
Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2013. - 493, [1] с., [4] л. наклеек : ил. ; 21 см.20000 экз. - 
ISBN 978-966-14-5215-1 (Украина). - ISBN 978-5-9910-2439-6 (Россия). 
  71. Строим печи, камины, бани своими руками. Как построить печь, камин, баню / авт.-
сост. В. Челнокова. - Ростов н/Д : Владис, 2005. - 480 с. : ил. - ISBN 5-9567-0166-8 : 57.50. 
  72. Строительство загородного дома от А до Я : 1000 советов и практ. рекомендаций / 
ред.-сост. Н. Г. Кроншевер. - М. : РИПОЛ классик, 2005. - 480 с. - (На все случаи). - ISBN 5-7905-3056-7 : 
85.91. 
  73. Тарантул, Вячеслав Залманович (1945-).Толковый биотехнологический словарь : 
русско-английский / В. З. Тарантул. - Москва : Языки славянских культур : издатель А. Кошелев, 2009. - 
933, [1] с. ; 24 см.Библиогр.: с. 929-933. - 400 экз. - ISBN 978-5-9551-0342-6. 
  74. Уличные очаги, камины, печи : современная кладка + 50 проектов / [сост. В. В. 
Селиван, В. И. Рыженко]. - Москва : Оникс, 2011. - 399 с. : ил. ; 21 см.8000 экз. - ISBN 978-5-488-02635-3 
(в пер.).Сложить уличный очаг: очаг-барбекю, печь-мангал, азиатскую печь-тандыр, коптильню, печь, 
камин будет легче, если вы воспользуетесь практическими рекомендациями, изложенными в нашей 
книге. В данном издании приведены проекты современных уличных очагов, печей, печей для бань, 
каминов, а также даны необходимые сведения по всему производственному циклу, начиная с эстетики, 
дизайна, материалов и заканчивая отделкой, эксплуатацией и ремонтом. Книга иллюстрирована более 
чем 200 дизайн-проектами. 
  75. Хетагуров, Ярослав Афанасьевич (1926-).Проектирование автоматизированных 
систем обработки информации и управления (АСОИУ) : учебник для студентов высших учебных 
заведений, обучающихся по направлению подготовки 230100 информатика и вычислительная техника / 
Я. А. Хетагуров. - Москва : БИНОМ. Лаборатория знаний, 2015[подписано в печать в 2014 г.]. - 240 с. : 
ил. ; 21 см. - (Учебник для высшей школы).В конце кн. авт.: Я.А. Хетагуров, д.т.н., проф., акад. 
Междунар. акад. информатизации и Рос. акад. надежности, лауреат Лен. премии, премии Совета 
Министров СССР, премии акад. В.П. Макеева. - Библиогр.: с. 238 (3 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-9963-
1697-7. 



  76. Хозяйственные постройки и гаражи : [строительство хозяйственных построек и 
гаражей различных типов, их оборудование и отделка] / [авт.-сост. Терехов В. В., Левадный В. С.]. - 
Москва : Аделант, 2007. - 286, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Своими руками). - ISBN 978-5-93642-091-7 (в пер.). 
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учреждение "Всерос. науч.-исслед. ин-т коневодства" ; [сост.: А. В. Дорофеева, А. А. Николаева]. - 
Рязань : ВНИИ коневодства, 2016. - 216 с. : ил., табл. ; 21 см.На обл.: Каталог жеребцов верховых 
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см.На тит. л.: К 900-летию Рязани. - Библиогр.: с. 361-362. 
  96. Белоруссия и Украина = Belorussia and Ukraine : история и культура : ежегодник / [Рос. 
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исторических наук / Алипов Павел Андреевич ; [Рос. гос. гуманитар. ун-т]. - Москва, 2010. - 27 с. ; 21 
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Европа : XVII - первая четверть XVIII в. / М. А. Алпатов ; Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР. - Москва 
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биографий / основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 г. М. Горьким ; вып. 1801 
(1601).Библиогр.: с. 232-233. - 16+. - 3000  экз. - ISBN 978-5-235-03925-4. 
  113. Бамбизова, Ксения Вадимовна.Историческая концепция Ивана Михайловича Гревса-
основоположника петербургской школы медиевистики : специальность 07.00.09 - Историография, 
источниковедение и методы исторического исследования : автореферат диссертации на соискание 
ученой степени кандата исторических наук / Бамбизова Ксения Вадимовна ; [Том. гос. ун-т]. - Томск, 
2008. - 30 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 29-30 (8 назв.) и в подстроч. примеч. - На правах рукописи. - 120 экз. 
  114. Баткин, Леонид Михайлович (1932).Пристрастия : избранные эссе и статьи о культуре 
/ Леонид Баткин ; Рос. гос. гуманитар. ун-т. - Изд. 2-е, доп. - Москва : РГГУ, 2002. - 631, [3] с. : ил., портр. 
; 22 см.2000 экз. - ISBN 5-7281-0506-8. 
  115. Бердинских, Виктор Аркадьевич (1956-).Вятские историки / Виктор Бердинских. - 
Киров : Волго-Вятское кн. изд-во, Кировское отд-ние, 1991. - 191, [1] с., [8] л. ил., портр. ; 20 
см.Библиогр.: с. 187-191. - 5000   экз. - ISBN 5-7420-527-X. 
  116. Божерянов, Иван Николаевич (писатель; 1852-1919).Как праздновал и празднует 
народ русский Рождество Христово, Новый год, Крещение и Масленицу : исторический очерк / И. Н. 
Божерянов. - Изд. 2-е, [репр.]. - Москва : URSS : Ленанд, cop. 2015 (макет: 2016). - 123 с. ; 22 см. - 
(Академия фундаментальных исследований: этнология). - ISBN 978-5-9710-2945-8. 
  117. Болебрух, Анатолий Григорьевич.Критика феодально-крепостнического строя в 
трудах русских и украинских просветителей XVIII - начала XIX века : учебное пособие / А. Г. Болебрух ; 
М-во высш. и сред. спец. образования СССР, Днепропетр. гос. ун-т им. 300-летия воссоединения 
Украины с Россией. - Днепропетровск : ДГУ, 1988. - 83 с. ; 20 см.Библиогр.: с. 73-82. - Экз. №1552461 с 
автогр. авт. - 500 экз. 
  118. Боярченков, Владислав Викторович.Концепция местного саморазвития в русской 
исторической мысли 40-60-х гг. XIX века : специальность 07.00.09 - Историография, источниковедение, 
методы исторических исследований : автореферат диссертации на соискание ученой степени 
кандидата исторических наук / Боярченков Владислав Викторович ; [Ряз. гос. пед. ун-т им. С.А. 
Есенина]. - М., 2001. - 22 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 21-22 (6 назв.). - На правах рукописи. 
  119. Булыгин, Илья Андреевич.Монастырские крестьяне России в первой четверти XVIII 
века / И. А. Булыгин ; [отв. ред. Е. И. Индова] ; Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР. - Москва : Наука, 
1977. - 326, [1] с. : табл. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. №1551982 с автогр. авт. - 3000 экз. 
  120. В едином историческом пространстве : сборник научных статей к 60-летию члена-
корреспондента РАН, доктора исторических наук, профессора Е. И. Пивовара / [Рос. гос. гуманитар. ун-
т ; худож. Михаил Гуров]. - Москва : РГГУ, 2009. - 532, [3] c., [1] л. цв. портр. ; 22 см.Рез. на англ. яз. - 
Авт. указаны на с. 527-529. - Библиогр. в примеч. в конце ст. - Библиогр. указ. науч. тр. Е. И. Пивовара: 
с. 499-526. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7281-1101-6. 
  121. Валеев, Рамиль Миргасимович (д-р ист. наук,востоковед; 1955-).Из истории 
казанского востоковедения середины-второй половины XIX в.: Гордий Семенович Саблуков-тюрколог и 
исламовед : [монография] / Р. М. Валеев ; [отв. ред. Н. А. Мазитова]. - Казань : Казань, 1993. - 103,[1] с. ; 
21 см.Библиогр.: с. 91-99 (186 назв.) и в примеч.: с. 100-103. - Экз. №1552452 с автографом авт. - 3000 
экз. 
  122. Валишевский, Казимир Феликсович (писатель; 1849 -1935).Первые Романовы : 
репринт. воспроизведение изд. 1911 г. : [пер. с фр.] / К. Валишевский. - Москва : СП "ИКПА", 1989. - 476, 
III с. ; 22 см.Вых. дан. ориг.: Москва: Современ. пробл. - 200000 экз. 
  123. Милюков, Павел Николаевич (1859-1943).Очерки по истории русской культуры : в 3 т. 
/ [авт. предисл. Н. Г. Думова, с. 5-28]. - Москва : Прогресс. Культура : Газ. "Труд", 1993-1995. - 22 см. - 
ISBN 5-01-004243-6 (Прогресс).Т. 2: Вера. Творчество. Образование, [ч. 2 : Искусство. Школа. 
Просвещение]. - 1994. - 491 с. : ил., нот. .Библиогр. в конце разд. - ISBN 5-01-004446-3. 



  124. Милюков, Павел Николаевич (1859-1943).Очерки по истории русской культуры : в 3 т. 
/ [авт. предисл. Н. Г. Думова, с. 5-28]. - Москва : Прогресс. Культура : Газ. "Труд", 1993-1995. - 22 см. - 
ISBN 5-01-004243-6 (Прогресс).Т. 2: Вера. Творчество. Образование, [ч. 1 : Церковь. Религия. 
Литература]. - 1994. - 415, [1]с. : ил.Библиогр. в конце разд. - ISBN 5-01-004393-9 . 
  125. Вернадский, Георгий Владимирович (1887-1973).Русская историография / Георгий 
Вернадский ; [сост. и науч. консультант канд. ист. наук В. Н. Козляков]. - Москва : Аграф, 2003. - 447 с. ; 
20 см. - (Новая история).Библиогр. Г. В. Вернадского: с. 391-394. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 3500 
экз. - ISBN 5-7784-0044-6. 
  126. Вернадский, Георгий Владимирович (1887-1973).Русская историография / Георгий 
Вернадский ; сост. и науч. конс. канд. истор. наук В. Н. Козляков. - Москва : Аграф, 1998. - 447 с. ; 21 см. 
- (Новая история).Список трудов Г. В. Вернадского: с. 391-394. - Библиогр.: с. 391-394. - Библиогр. в 
подстроч. прим. - 3500 экз. - ISBN 5-7784-0044-6. 
  127. Виртшафтер, Элис Кимерлинг.Социальные структуры: разночинцы в Российской 
империи / Элис К. Виртшафтер ; пер. с англ. Т. П. Вечериной ; под ред. А. Б. Каменского. - Москва : 
Логос, 2002. - 271 с. ; 22 см.Пер. изд.: Structures of Society: Imperial Russia's / Elise Kimerling Wirtschafter. 
- Библиогр.: с. 253-268 и в примеч. - 1500 экз. - ISBN 5-94010-134-8. 
  128. Волков, Михаил Яковлевич.Очерки истории промыслов России : вторая половина 
XVII - первая половина XVIII в. : винокуренное производство / М. Я. Волков. - Москва : Наука, 1979. - 336 
с., [1] л. схем. ; 20 см. 
  129. Вопросы источниковедения и историографии истории досоветского периода : 
сборник статей / Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР ; под ред. чл.-кор. Акад. наук СССР В. Т. Пашуто 
и проф. С. О. Шмидта. - Москва : Ин-т истории СССР, 1979. - 197, [1] с. ; 21 см.Библиогр. в конце статей. 
- 200 экз. 
  130. Вопросы отечественной и всеобщей истории в трудах русских историков XIX - начала 
XX века : межвузовский сборник научных трудов / Воронеж. гос. ун-т им. Ленинского комсомола ; 
[редкол.: В. И. Чесноков (отв. ред.) и др.]. - Воронеж : Изд-во Воронеж. ун-та, 1983. - 105, [2] с. ; 21 
см.Библиогр. в конце ст. - 700 экз. 
  131. Вторая мировая война : итоги и уроки / [П. А. Жилин и др. ; гл. ред. комис.: С. Л. 
Соколов (пред.) и др.]. - Москва : Воениздат, 1985. - 447 с., 40 л. ил., 1 отд. л. ил. ; 25 см.Авт. указаны на 
10-й с. - В надзаг.: Ин-т воен. истории, Ин-т марксизма-ленинизма при ЦК КПСС, Ин-т всеобщ. истории 
АН СССР, Ин-т истории СССР АН СССР. - Указ. имен.: с. 438-442. 
  132. Славянский мир в социокультурном измерении : сборник научных трудов / Ассоц. 
всемир. истории, Северокавказ. представительство ; [редкол.: И. В. Крючков (отв. ред.) и др.]. - 
Ставрополь : Изд-во ПГЛУ, 2004.200 экз.Вып. 1. - 2004. - 203 с.Авт указаны в конце сб. - Библиогр. в 
примеч. в конце ст. - ISBN 5-89966-424-X. 
  133. Интеллектуальная история : факты, события, люди : сборник научных статей / [под 
ред. С. И. Муртузалиева (гл. ред.) и К. М. Ханбабаева (отв. ред.)]. - Махачкала : [б. и.], 2005.В надзаг.: 
Рос. о-во интеллект. истории, Дагестанское регион. отд-ние, М-во по нац. политике, информации и 
внешним связям Респ. Дагестан, Дагестанский гос. ун-т, Каф. истории древнего мира и средних 
веков.Вып. 1. - 2005. - 147 с.Библиогр. в конце ст. 
  134. Новая локальная история / [редкол.: Т. А. Булыгина и др.]. - Ставрополь ; Москва, 
2004-.В надзаг.: Федер. агентство по образованию, Ставроп. гос. ун-т, Рос. гос. гуманитар. ун-т, Рос. гос. 
аграрный ун-т - МСХА им. К. А. Тимирязева, Межвузов. науч.-образоват. центр "Новая локальная 
история" .Вып. 3 : сборник научных трудов. - 2006. - 362 с. : табл.Библиогр. в подстроч. примеч. в конце 
ст. - 150 экз. 
  135. Мир историка : историографический сборник / Федер. агентство по образованию, Ом. 
гос. ун-т им. Ф. М. Достоевского, Ом. отд-ние Рос. о-ва интеллектуал. истории ; [под ред. В. П. Корзун., 
Г. К. Садретдинова]. - Омск : Изд-во ОмГУ, 2005-. - 21 см.Вып. 4. - 2008. - 556 с. : факс.Библиогр. в 
подстроч. примеч. - Список науч. тр. д-ра ист. наук, проф. В. П. Корзун за период с 1998 по 2008 гг.: с. 
521-531. - Список науч. тр. д-ра ист. наук, проф. В. Г. Рыженко за период с 1998 по 2008 гг.: с. 532-552. - 
100 экз. - ISBN 978-5-7779-0955-8. 
  136. Краеведческие записки : [сборник статей]. - Кострома : [б. и.], 2003-.Вып. 6. - 2003. - 
263 с. : ил., портр., табл.Библиогр. в примеч. в конце ст. - 1000 экз. 
  137. Высоцкий, Валерий Викторович.Историческая, социально-экономическая и 
этнокультурная ассимиляция украинского населения Воронежской губернии : начало XIX в. - первая 
четверть XX в. : специальность 07.00.02 - Отечественная история : автореферат диссертации на 
соискание ученой степени  кандидата исторических наук / Высоцкий Валерий Викторович ; [Воронеж. 



гос. пед. ун-т]. - Воронеж : [б. и.], 2012. - 24 с. 
  138. Галиченко, Анна Абрамовна (1938-).Под сенью Ай-Петри : Ялта в омуте истории, 
1920-1921 годы : очерки, воспоминания, документы / Анна Галиченко, Леонид Абраменко. - Феодосия ; 
Москва : Коктебель, 2006. - 230, [1] с. : ил., цв. ил., портр., факс. ; 21 см. - (Образы былого ; вып. 6).На 
230-й с. авт.: Галиченко А. А., искусствовед, Абраменко Л. М., юрист. - Библиогр. в примеч. в конце 
частей. - Др. произведения авт. на 230-й с. - 1500 экз. - ISBN 966-95941-0-3. 
  139. Генеалогические исследования : сборник научных трудов / Рос. гос. гуманит. ун-т ; 
[редкол.:  В. А. Муравьев (отв. ред.) и др.]. - Москва : РГГУ, 1994. - 328,[1] с. ; 21 см.Имен. указ.: с. 298-
325. - 1000 экз. - ISBN 5-7281-0002-3. 
  140. Гереке, Гюнтер (1893-?).Я был королевско-прусским советником : мемуары 
политического деятеля / Гюнтер Гереке ; пер. с нем. Д. Е. Мельникова ; вступ. ст. и ред. З. С. Шейниса. - 
Москва : Прогресс, 1977. - 367 с., [2] л. : ил. ; 20 см.Перевод изд.: Ich war koniglich-preussischer Landrat / 
Junter Gereke. Berlin. - Загл. корешка: Мемуары политического деятеля. 
  141. Гинев, Владимир Николаевич (1932-).Борьба за крестьянство и кризис русского 
неонародничества, 1902-1914 гг. / В. Н. Гинев ; под ред. Р. Ш. Ганелина. - Ленинград : Наука, Ленингр. 
отд-ние, 1983. - 334, [1] с. ; 21 см.В надзаг.: Акад. наук СССР, Ин-т истории СССР, Ленингр. отд-ние. - 
Указ. имен: с. 331-333. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 2200 экз. 
  142. Гомаюнов, Сергей Алексеевич.Дворянское промышленное предпринимательство 
Волго-Вятского региона в конце XVIII - первой половине XIX в. : специальность 07.00.02 - История 
СССР : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандата исторических наук / Гомаюнов 
С. А. ; Моск. гос. пед. ин-т им. В.И. Ленина. - М., 1990. - 16, [1] с.Библиогр.: с. 16. - На правах рукописи. 
  143. Горская, Наталья Александровна.Монастырские крестьяне Центральной России в 
XVII в. : о сущности и формах феодально-крепостнических отношений / Н. А. Горская ; АН СССР, Ин-т 
истории СССР. - Москва : Наука, 1977. - 365 с. : ил. ; 22 см.Указ. геогр. назв.: с. 348-363. 
  144. Грановский, Тимофей Николаевич (1813-1855).Лекции по истории средневековья / Т. 
Н. Грановский ; сост. С. А. Асиновская ; статьи С. С. Дмитриева [и др.] ; примеч. С. А. Асиновской [и др.] 
; отв. ред. Е. В. Гутнова, С. С. Дмитриев ; Акад. наук СССР. - Москва : Наука, 1987. - 427, [1] с., [1] л. 
портр. : факс. ; 22 см. - (Памятники исторической мысли / редкол.: А. М. Самсонов (пред.) и 
др.).Библиогр. в примеч.: с. 372-409. - Указ. имен.: с. 411-427. - 80000 экз. 
  145. Гуркин, Владимир Александрович.Становление локальных исследований российской 
провинции: (на материалах Среднего Поволжья) : специальность 24.00.01 - Теория и история культуры 
(культурология) : автореферат диссертации на соискание ученой степени доктора культурологии / 
Гуркин Владимир Александрович ; [Рос. ин-т культурологии]. - Москва, 2006. - 49 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 
45-49 (43 назв.) и в подстроч. примеч. - На правах рукописи. 
  146. Две империи - много национальностей : материалы венгерско-российского научного 
семинара (25 июня 2007 г., Санкт-Петербург) / [ред. Дюла Свак]. - Будапешт : Russica Pannonicana, 
2007. - 155 [1] с. : табл. ; 21 см.Часть текста на англ., вен., укр. - Библиогр. в примеч. в конце докл. - 
ISBN 978-963-7730-43-6. 
  147. Долгова, Евгения Андреевна.Методология исторической науки в работах Н.И. 
Кареева 1917 - 1931 гг. : специальность 07.00.09 - Историография, источниковедение и методы 
исторического исследования : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандата 
исторических наук / Долгова Евгения Андреевна ; [Рос. гос. гуманитар. ун-т (РГГУ)]. - Москва, 2013. - 25 
с.Библиогр.: с. 23-25. - На правах рукописи. - 100 экз. 
  148. Дробан, Александр Терентьевич.Мировая война, 1914-1918 : премьера глобализации 
: Россия в сети империалистических противоречий / А. Т. Дробан ; предисл. д.ист.н., проф. Л. И. 
Ольштынского. - Москва : URSS : ЛЕНАНД, 2016. - 200 с. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.: А. Т. Дробан 
д.филос.н., проф. - Посвящ. 70-летию Великой Победы. - Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. работы 
авт. на 4-й с. обл. - ISBN 978-5-9710-2443-9. 
  149. Дубровский, Александр Михайлович.С. В. Бахрушин и его время / А. М. Дубровский. - 
Москва : Изд-во Рос. ун-та дружбы народов, 1992 . - 165, [2] с. : ил., портр. ; 22 см. - (Российские 
историки и их труды).Библиогр. в примеч.: с. 161-166. - Экз. №1552441 с автогр. авт. - 330 экз. - ISBN 5-
209-00506-2. 
  150. Дунаевский, Владимир Аронович (1919-).Западноевропейский утопический 
социализм в работах советских историков / В. А. Дунаевский, Г. С. Кучеренко. - Москва : Наука, 1981. - 
328 с. : портр. ; 20 см.В надзаг.: АН СССР, Отд-ние истории, Ин-т всеобщ. истории, Науч. совет по 
пробл. "История ист. науки". - Библиогр.: с. 248-320 (1563 назв.). - Указ. имен: с. 321-327. - 2250 экз. 
  151. Ермолаев, Игорь Петрович.Государственное управление Средним Поволжьем во 



второй половине XVI-XVII вв. : специальность 07.00.02 - История СССР : автореферат диссертации на 
соискание ученой степени докторара исторических наук / Ермолаев Игорь Петрович ; [Моск. гос. 
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  157. И. И. Шувалов : к 270-летию со дня рождения / [сост. В. В. Ремарчук, Н. Б. 
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Л. И. Демина ; под ред. д.и.н., проф. А. И. Комиссаренко]  . - Москва : МГИАИ, 1988. - 84 с. ; 20 см.300 
экз. 
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обл., Ком. по охране и использованию ист.-культ. наследия ; [под ред. С. Н. Конопатова]. - Кострома : 
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ред. д.ист.н., проф. А. Б. Безбородов ; М-во образования Рос. Федерации, Рос. гос. гуманит. ун-т, Ист.-
арх. ин-т, Каф. отеч. истории новейшего времени]. - Москва : РГГУ, 2003. - 242 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 
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Шмидт. - Москва : Наука, 2005. - 22 см.В надзаг.: Рос. акад. наук, Археогр. комис., Союз краеведов 
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авт. - 300 экз. 
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  219. Всемирная история / [А. Н. Бадак, И. Е. Войнич, Н. М. Волчек и др. ; редкол.: И. А. 
Алябьева и др.]. - Минск : Харвест ; Москва : АСТ, 2000. - 21 см.Т. 19: Первая мировая война. - 2000. - 
510 [2] с. - ISBN 978-433-733-2. 
  220. Петр Великий : воспоминания. Дневниковые записи. Анекдоты / [сост. вступ. ст., с. 5-
50, и примеч. Е. В. Анисимова]. - Санкт-Петербург [и др.] : Культур.-просвет. о-во "Пушкинский фонд" [и 
др.], 1993. - 447, [1] с., [8] л. ил., портр. ; 22 см. - (Государственные деятели России глазами 
современников / редкол.: Б. В. Ананьич [и др.]).Изд. совместно с: Париж ; Нью-Йорк : Третья волна ; 
Москва : ТОО"Внешсигма". - Имен. указ.: с. 433-445. - 30000 экз. - ISBN 5-87180-020-3. 
  221. Плигузов, Андрей Иванович.Полемика в русской церкви первой трети XVI столетия / 
А. И. Плигузов. - М. : Индрик, 2002. - 415 с. : ил. ; 22 см.Указ. имен: с. 387-407. - ISBN 5-85759-152-
X.Книга содержит итоги разысканий автора в области "нестяжательской" книжности, и особое внимание 
уделено сочинениям Вассиана Патрикеева. 
  222. Политическая ссылка в Сибири, XIX - начало XX в. : историография и источники : 
[сборник статей] / Акад. наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии ; отв. ред. Л. 
М. Горюшкин. - Новосибирск : Наука, Сиб. отд-ние, 1987. - 225, [2] с. : табл. ; 21 см.Библиогр. в примеч. 



в конце ст. - Имен. указ.: с. 221-226. - 2250 экз. 
  223. Потапов, Александр Николаевич (1954-).Степные витязи : историко-краеведческое 
повествование о судьбе казачества / Александр Потапов. - Рязань : ПРИЗ, 2016. - 301, [2] с. : ил., карты, 
портр., факс. ; 24 см.Библиогр.: с. 293-300. - Список трудов авт.: с. 301. - 1000 экз. - ISBN 978-5-93918-
073-3. 
  224. Проблемы истории и исторического познания : сборник научных статей ; Том. гос. ун-
т ; [редкол.: В. П. Зиновьев (отв. ред.) и др.]. - Томск : Изд-во Том. ун-та, 2001. - 266, [3] с., [1] л. портр. ; 
21 см.Библиогр.: с. 10-17. - Библиогр. в подстроч. примеч. в конце ст. - Список науч. тр. Э. И. Черняка: с. 
10-17. Библиогр. в примеч. в конце ст. - 300 экз. - ISBN 5-7511-1372-1. 
  225. Проблемы истории России: от традиционного к индустриальному обществу : сборник 
научных трудов ; [редкол.: А. Т. Шашков (отв. ред.) и др.]. - Екатеринбург : НПТМ "Волот", 1996. - 182 с. : 
портр. ; 21 см. - (Проблемы истории России / Ур. гос. ун-т им. А. М. Горького, Каф. истории России, НП-
МП "Волот" ; [вып. 1]).На обороте тит. л.: сб. науч. тр. посвящен памяти историка В. В. Адамова . - 
Библиогр.: с.175-179 и в примеч. в конце тр. - 500 экз. - ISBN 5-89088-015-2. 
  226. Пятая Всероссийская научно-практическая конференция "Символы России: история 
и современность", Рязань, 19-21 апреля 2016  : программа конференции. - Рязань : [б. и.], 2016. - 16 с. ; 
21 см.В надзаг.: Правительство Ряз. обл., Ряз. обл. Дума, Обществ. палата Ряз. обл., Ряз. регион. отд-
ние Рос. воен.-ист. об-ва, Рос. библ. ассоц., Ряз. обл. универс. науч. б-ка им. Горького при поддержке 
Геральд. совета при Президенте Рос. Федерации. - На обл. дата проведения конф.: 20-21 апр. 
  227. Рабочий класс Сибири в дооктябрьский период / [О. Н. Вилков, В. Н. Курилов, А. А. 
Малых и др. ; редкол.: Н. В. Блинов (отв. ред.) и др.]. - Новосибир : Наука, 1982. - 459 с. : ил. ; 22 см. - 
(История рабочего класса Сибири / редкол.: А. П. Окладников (гл. ред.) и др.).Авт. указаны на 20-й с. - В 
надзаг.: АН СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии, М-во высш. и сред. спец. 
образования РСФСР, Регион. науч.-метод. совет вузов Зап. Сибири. - Указ. имен и геогр.: с. 441-457. - 
1450 экз. 
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всеобщ. истории Рос. акад. наук и др.]. - Москва : Кругъ, 2011. - 559 с. ; 22 см. - (Серия Образы 
истории).Авт. также на англ. яз.: Lorina Repina. - В надзаг. также: Центр интеллект. истории, Гос. акад. 
ун-т гуманит. наук. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7396-0203-9. 
  229. Робинсон, Михаил Андреевич.Российское славяноведение: судьбы научной элиты и 
учреждений Академии наук (1917 - начало 1930-х годов) : специальность 07.00.10 - История науки и 
техники : автореферат диссертации на соискание ученой степени доктора исторических наук / Робинсон 
Михаил Андреевич ; [Рос. гос. гуманитар. ун-т]. - Москва, 2006. - 40 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 38-40 (32 
назв.). - На правах рукописи. - 100 экз. 
  230. Родигина, Наталия Николаевна.Образ Сибири в русской журнальной прессе второй 
половины XIX - начала XX в : специальность 07.00.02 - Отечественная история : автореферат 
диссертации на соискание ученой степени доктора исторических наук / Родигина Наталия Николаевна ; 
[Омский гос. пед. ун-т]. - Омск, 2006. - 37, [1] с. ; 21 см.Библиогр.: с. 36-38 (32 назв.) и в подстроч. 
примеч. - На правах рукописи. - 100 экз. 
  231. Романенко, Сергей Александрович.Национальные движения южных славян Австро-
Венгрии 1890-1918 гг. : специальность: 07.00.03 - Всеобщая история  (Новая и Новейшая история) : 
автореферат диссертации на соискание ученой степени доктора исторических наук / Романенко Сергей 
Александрович ; [Моск. пед. гос. ун-т]. - Москва, 2013. - 61 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 53-61 ( 61 назв. ). - На 
правах рукописи. - 70 экз. 
  232. Русская провинция. Культура XVIII-XX веков : [сборник статей по материалам первой 
республиканской научной конференции по изучению провинциальной культуры / ред.-сост. В. Ю. 
Афиани и др. ; редкол.: С .О. Шмидт (отв. ред.)]. - Москва : РИК, 1993. - 130, [3] с. : цв. ил. ; 29 см.В 
надзаг.: М-во культуры и туризма Рос. Федерации, Рос. акад. наук. Рос. ин-т культурологии, Археогр. 
комис. Рос. АН, Союз краеведов России. - Рез на англ. яз. - Библиогр. в конце ст. - 1000 экз. - ISBN 5-
7196-0041-8. 
  233. Русско-турецкая война 1877-1878 гг. и роль казачества в освобождении Болгарии от 
османского ига : материалы Международной научно-практической конференции, 25-29 октября 2010 г., 
г. Шумен (Болгария) / [под ред. В. И. Рожнов и Н. Н. Малышев] . - Москва ; Шумен, 2011. - 103, [1] с. : 
ил., табл. .Библиогр. в конце докл. 
  234. Рыженко, Валентина Григорьевна.Интеллигенция в культуре крупного сибирского 
города в 1920-е гг.: вопросы теории, истории, историографии и методов исследования : специальность 



07.00.09 - Историография, источниковедение и методы исторического исследования : авторефераты 
диссертации на соискание ученой степени доктора исторических наук / Рыженко Валентина 
Григорьевна ; [Ин-т истории и ароеологии УрО РАН]. - Екатеринбург, 2004. - 42 c. ; 21 см.Библиогр.: с. 
40-42 (29 назв.) и в подстроч. примеч. - На правах рукописи. - 150 экз. 
  235. Рыженко, Валентина Георгиевна.Культура Западной Сибири: история и 
современность : [учебное пособие к курсу "Культура региона: история и современность"] / В. Г. 
Рыженко, А. Г. Быкова ; М-во образования Рос. Федерации, Ом. гос. ун-т ; [отв. ред. А. К. Соколов]. - 
Омск : Издание Омского государственного университета, 2001. - 371 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 357-364 и в 
подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 5-7779-0277-4. 
  236. Савельева, Ирина Максимовна (д-р ист. наук).История и социальные науки / И. М. 
Савельева, А. В. Полетаев. - Москва : ГУ ВШЭ, 2005. - 30, [1] с. ; 20 см. - (Препринт / Гос. ун-т Высш. шк. 
экономики ; WP6/2005/04) (Серия WP6 Гуманитарные исследования ИГИТИ).Рез. на англ. яз. - 
Библиогр. в конце кн. и в подстроч. примеч. - 150 экз. 
  237. Садовский, Владимир Алексеевич.Формирование идеологии правого радикализма в 
Великобритании в 1920-30 гг. : специальность 07.00.03 - Всеобщая история : автореферат диссертации 
на соискание ученой степени кандидата исторических наук / Садовский Владимир Алексеевич ; [Рос. 
гос. гуманитар. ун-т]. - Москва, 2013. - 26 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 25-26 (6 назв.) и в подстроч. примеч. - 
На правах рукописи. - 100 экз. 
  238. Новая локальная история / [редкол.: Т. А. Булыгина и др.]. - Ставрополь ; Москва, 
2004-.В надзаг.: Федер. агентство по образованию, Ставроп. гос. ун-т, Рос. гос. гуманитар. ун-т, Рос. гос. 
аграрный ун-т - МСХА им. К. А. Тимирязева, Межвузов. науч.-образоват. центр "Новая локальная 
история" .Вып. 4: Сборник научных статей . - 2009. - 390 с.Библиогр. в примеч. конце ст. 
  239. Севастьянова, Алла Александровна.Русская провинциальная историография второй 
половины XVIII века : тексты лекций по спецкурсу / А. А. Севастьянова ; Яросл. гос. ун-т. - Ярославль : 
ЯрГУ, 1990. - 48 с. : ил. ; 20 см.Библиогр. в конце лекций и в подстроч. примеч. - 500 экз. 
  240. Севастьянова, Алла Александровна.Русская провинциальная историография второй 
половины XVIII века : учебное пособие по спецкурсу / А. А. Севастьянова ; Яросл. гос. ун-т. - Ярославль 
: ЯрГУ, 1988. - 64 с. : ил. ; 20 см.Библиогр. в конце лекций и в подстроч. примеч. - 500 экз. 
  241. Селиванова, Ирэн Владимировна (1946-).Эхо 44-го... Письма к Ирэн : 
документальная повесть / И. В. Селиванова. - Рязань : Народный Союз, 2016. - 79 с. : ил., портр., факс. 
; 21 см.На 2-й с. обл. портр. авт. - 100 экз.Эти письма Ирэн будет хранить всю свою трудную жизнь 
(война, эвакуация, ссылка, кочевье по съёмным квартирам, жизнь в бараке...). Дочь найдет их только 
после ёё смерти: сложенные вместе, пронумерованные конверты... Почти двухгодовая переписка 
фронтовика с далекой незнакомкой. 
  242. Середа, Надежда Владимировна.Городская реформа Екатерины II в Тверской 
губернии: источники и методы исследования : специальность 07.00.09 - Историография, 
источниковедение и методы исторического исследования : автореферат диссертации на соискание 
ученой степени доктора исторических наук / Середа Надежда Владимировна ; [Рос. гос. гуманитар. ун-
т]. - Москва : [б. и.], 2005. - 43 c. ; 21 см.Библиогр.: с. 41-43 (25 назв.). - 100 экз. 
  243. Симонова, Елена Викторовна.Города тульской губернии в процессе урбанизации в 
XIX в. : специальность 07.00.02 - Отечественная история : автореферат диссертации на соискание 
ученой степени доктора исторических наук / Симонова Елена Викторовна ; Моск. гос. обл. ун-т, 
Факультет истории, политологии и права. - Москва : [б. и.], 2005. - 40 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 39-40 (24 
назв.). 
  244. Скрынников, Руслан Григорьевич (1931).Начало опричнины / Р. Г. Скрынников ; [отв. 
ред. Н. Н. Степанов]. - Ленинград : Изд-во Ленингр. ун-та, 1966. - 416, [2] с. : табл. ; 22 см. - (Ученые 
записки / Ленингр. гос. пед. ин-т им. А. И. Герцена ; Т. 294).Историогр.: с. 4-64. - Библиогр. в подстроч. 
примеч. - 1000 экз. 
  245. Соловьев, Кирилл Андреевич.Общественно-политические взгляды и деятельность В. 
И. Кельсиева (1835-1872) : специальность 07.00.02 "Отечественная история" : автореферат 
диссертации на соискание ученой степени кандидата исторических наук / Соловьев Кирилл Андреевич ; 
[Рос. гос. гуманитар. ун-т]. - Москва, 2010. - 23 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 23 (5 назв.). - На правах рукописи. 
- 100 экз. 
  246. Сотворение истории. Человек. Память. Текст : цикл лекций / отв. ред. Е. А. 
Вишленкова. - Казань : Мастер-Лайн, 2001. - 454 с. ; 23 см.Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. - 
200 экз. - ISBN 5-93139-080-4. 
  247. Бродель, Фернан (1902-1985).Материальная цивилизация, экономика и капитализм, 



XV-XVIII вв. : перевод с французского = Civilisation materielle, economie et capitalisme, XV - XVIII siecle / 
Фернан Бродель ; вступ. ст. и ред. д.ист.н. Ю. Н. Афанасьева ; [пер. д.ист.н. Л. Е. Куббеля]. - [2-е изд.]. - 
Москва : Весь мир, 2006. - 22 см.Загл. и авт. ориг.: Civilisation materielle, economie et capitalisme, XVe-
XVIIIe siecle / Fernand Braudel.Т. 1: Структуры повседневности: возможное и невозможное. - 2006. - XL, 
551 с. : ил., карт.Загл. ориг.: Les structures du quotidien: le possible et l'impossible. - Библиогр. в примеч. в 
конце гл. - Указ. имен: с. 527-535. - Указ. геогр. назв.: с. 536-551. - 2000 экз. - ISBN 5-7777-0345-3. 
  248. Сыченкова, Лидия Алексеевна.Культура Западной Европы в российском 
гуманитарном знании : (вторая половина XIX-30-е гг. XX в.) / Л. А. Сыченкова. - Казань : Изд-во Казан. 
гос. технол. ун-та, 2000. - 247, [1] с. ; 20 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 5-7579-0407-
0. 
  249. Сыченкова, Лидия Алексеевна.Культура Западной Европы: российский опыт 
историографического осмысления (вторая половина XIX - 30-е гг. XX вв. ) : 07.00.09 - Историография, 
источниковедение и методы исторического исследования : автореферат диссертации на соискание 
ученой степени  доктора исторических наук / [Рос. гос. гуманитарный ун-т]. - Москва, 2001. - 42 
с.Библиогр.: с. 41-42 и в подстроч. примеч. - На правах рукописи. 
  250. Карамзин, Николай Михайлович (1766-1826).История государства Российского : [в 2 
кн., 12 т.] / Николай Михайлович Карамзин ; [науч.-лит. обработка и ред.: Ю. М. Медведев]. - Москва : 
ЭКСМО, 2002. - 21 см. - (Антология мысли).5000 экз.Т. 1-6. - 2002. - 1022, [1] с. : ил., портр. - ISBN 5-699-
00316-9. 
  251. Карамзин, Николай Михайлович (1766-1826).История государства Российского : [в 2 
кн., 12 т.] / Николай Михайлович Карамзин ; [науч.-лит. обработка и ред.: Ю. М. Медведев]. - Москва : 
ЭКСМО, 2002. - 21 см. - (Антология мысли).5000 экз.Т. 7-12. - 2002. - 989, [2] с. : ил., портр. - ISBN 5-699-
00317-7. 
  252. Технотронные документы - информационная база источниковедения и 
архивоведения : сборник научных статей / Рос. гос. гуманитар. ун-т, Ист.-архивный ин-т. - Москва : 
РГГУ, 2011. - 312, [3] с., [1] л. цв. портр. : ил. ; 22 см.Список трудов: с. 275-298. - 1000 экз. - ISBN 978-5-
7281-1105-4. 
  253. Тош, Джон.Стремление к истине : как овладеть мастерством историка / Джон Тош ; 
[пер. с англ.: Коробочкин М. Л. ; ред.: Русев В. А.]. - Москва : Весь Мир, 2000. - 294, [1] с. ; 22 см. - 
(Тема).Доп. тит. л. англ. - Загл. и авт. ориг.: The pursuit of history/ John Tosh. - Библиогр.: с. 291-294. - 
5000 экз. - ISBN 5-7777-0093-4. 
  254. Третьи Кубанские литературно-исторические чтения : [материалы научно-
теоретической конференции : (доклады, научные сообщения, публикации)] / М-во культуры России, 
Краснодар. гос. ун-т культуры и искусств, Науч.-исслед. центр, О-во укр. культуры Кубани ; [науч. ред. В. 
К. Чумаченко]. - Краснодар : Краснодар. гос. ун-т культуры и искусств, 2001. - 289 с. ; 20 см.Часть текста 
укр. - Библиогр. в примеч. в конце докл. - 200 экз. 
  255. Умбрашко, Константин Борисович."Скептическая школа" в исторической науке 
России первой половины XIX века : специализация 07.00.09 - Историография, источниковедение и 
методы исторического исследования : автореферат диссертации на соискание ученой степени  доктора 
исторических наук / Ин-т рос. истории РАН. - Москва, 2002. - 46 с.На правах рукописи. - 100 экз. 
  256. Усачев, Андрей Сергеевич.Древнерусская книжность эпохи митрополита Макария: 
книга Степенная царского родословия : специальность 07.00.09 - Историография, источниковедение и 
методы исторического исследования : автореферат диссертации на соискание ученой степени доктора 
исторических наук / Усачев Андрей Сергеевич ; [Рос. гос. гуманитар. ун-т]. - Москва, 2010. - 48 с. ; 21 
см.Библиогр.: с. 38-48 (71 назв.). - На правах рукописи. - 100 экз. 
  257. Ушакова, Людмила Александровна.Советская историография сибирской 
народнической ссылки, 70-е - середина 90-х гг. XIX в. / Л. А. Ушакова ; отв. ред. Г. А. Бочанова ; Акад. 
наук СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, филологии и философии. - Новосибирск : Наука, Сиб. отд-ние, 
1985. - 218, [2] с. ; 20 см.Библиогр. в примеч.: с. 176-210. - Имен. указ.: с. 211-219. - 2000 экз. 
  258. Фалин, Валентин Михайлович (1926-).Конфликты в Кремле. Сумерки богов по-русски 
/ В. М. Фалин. - Москва : Центрполиграф, 2016. - 333, [2] с. ; 20 см. - (Наш XX век).Библиогр. в примеч. - 
ISBN 978-5-227-06590-2. 
  259. Фелицын, Евгений Дмитриевич (1848-1903).Князь Сефер-Бей Зан - политический 
деятель и поборник независимости черкесского народа / Е. Д. Фелицын ; [предисл. и сост.: П. А. 
Кузьминов]. - Нальчик : ГП КБР "Республ. полиграфкомб. им. Революции 1905 г.", 2010. - 293, [2] с. : 
портр. ; 21 см. - (КЛИО : Кавказский литературно-исторический Олимп).Библиогр. в подстроч. примеч. и 
в тексте. - Экз. №1552484 с автогр. сост. - 500 экз. - ISBN 978-5-9996-0026-4. 



  260. Фигуры истории, или "общие места" историографии : вторые санкт-петербургские 
чтения по теории, методологии и философии истории / Ин-т международных образовательных 
программ СПбГПУ, Санкт-Петербургский общественный "Фонд культуры и образования" ; отв. ред. А. В. 
Малинов. - СПб. : Северная Звезда, 2005. - 457 с. - ISBN 5-901-954-26-2 : 150.00. 
  261. Филимонов, Сергей Борисович (1947-).Интеллигенция в Крыму (1917 - 1920) : поиски 
и находки источниковеда / С. Б. Филимонов. - Симферополь : ЧерноморПРЕСС, 2006. - 229, [2] с. : 
портр. ; 21 см.Библиогр. в примеч. . - Экз. №1552437 с автографом автора. - 1000 экз. - ISBN 966-435-
071-5. 
  262. Флетчер, Джайлс (ок. 1549-1611).О государстве русском,[или Образ правления 
Русского Царя (обыкновенно называемого Царем Московским) : с описанием нравов и обычаев 
жителей этой страны] / Дж. Флетчер ; [под ред. кн. Н. В. Голицына ; пер. кн. М. А. Оболенского]. - Москва 
: Захаров, 2002 . - 168 с. ; 21 см. - (Знаменитые книги).Текст печатается по изд.: Of the Russe common 
wealth / Giles Fletcher. - Санкт-Петербург: Изд. Акц. О-ва Типограф. Дела, 1911. - 3000 экз. - ISBN 5-
8159-0195-4. 
  263. Фомичева, Ольга Анатольевна.Деятельность А.С. Будиловича ( 1846-1908 ) в 
национальных регионах Российской Империи : специальноть 07.00.02 - Отечественная история : 
автореферат  диссертации на соискание ученой степени кандата исторических наук / Фомичева Ольга 
Анатольевна ; [Рос. гос. гуманитар. ун-т (РГГУ)]. - Москва, 2013. - 25 с.Библиогр : с. 24-25 и в подстроч. 
примеч. - На правах рукописи. - 100 экз. 
  264. Формозов, Александр Александрович (1928-2009).Следопыты земли московской / А. 
А. Формозов. - Москва : Моск. рабочий, 1988. - 140,[2] с., [8] л. ил. ; 20 см.Экз. №1552454 с автогр. авт. - 
ISBN 5-239-00047-6. 
  265. Фукидид (ок. 460-400 до н.э.).История = XUGGRAFE / Фукидид ; [пер. и примеч. Г. А. 
Стратановского]. - Москва : Ладомир : АСТ, [1999?]. - 729 с. ; 21 см. - (Классики исторической 
мысли).Данные тит. л. частично парал. греч. - Доп. тит. л. на греч. яз. - Указ. имен и геогр. названий: с. 
699-728. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 5-86218-359-0. 
  266. Хаттон, Патрик Х.История как искусство памяти = History as an art of memory / Патрик 
Х. Хаттон ; пер. с англ. В. Ю. Быстрова ; [Федер. целевая прогр. "Культура России"]. - Санкт-Петербург : 
Владимир Даль : Фонд Ун-т, 2003 (Акад. тип. "Наука" РАН). - 422,[1] с. ; 21 см. - (ПОЛIЕ / редкол.: В. П. 
Сальников (пред.) и др.).Авт. также на англ. яз.: Patrick H. Hutton. - Библиогр. в примеч. - 2000 экз. - 
ISBN 5-93615-026-7.Автор предлагает собственную оригинальную концепцию исторического знания, 
связывая его с древним "искусством памяти", известным еще в античности, а в наши дни 
реконструированным Ф. Йейтс в ее знаменитой книге "Искусство памяти". 
  267. Хвостова, Наталия Анатольевна.Первая мировая война в судьбе наших земляков : 
краеведческий очерк / Н. А. Хвостова ; [под ред. Ю. Ю. Муравьевой]. - Рязань : [б. и.], 2015 (000 "Шацкая 
типография"). - 95 с. : ил., портр., факс. ; 20 см.Библиогр.: с. 94 (25 назв.).В книге представлены 
уникальные материалы об участниках Первой мировой войны - уроженцах Сараевского района 
Рязанской области. 
  268. Хозяйственное освоение Сибири : история, историография, источники : [сборник 
статей] / Томский гос. ун-т им. В. В. Куйбышева ; [редкол.: В. П. Зиновьев (отв. ред.) и др.]. - Томск : Изд-
во Том. ун-та, 1991. - 256, [2] с. ; 20 см. - (Труды Проблемной научно-исследовательской лаборатории 
истории, археологии и этнографии Сибири / Том. гос. ун-т им. В. В. Куйбышева ; вып. 1).Ротапринт. - 
Библиогр. в конце ст. - 350 экз. 
  269. Цамутали, Алексей Николаевич (1931 -).Борьба течений в русской историографии во 
второй половине XIX века / А. Н. Цамутали ; АН СССР, Ин-т истории СССР, Ленингр. отд-ние. - 
Ленинград : Наука, Ленингр. отд-ние, 1977. - 256 с. ; 22 см.Указ. имен: с. 252 - 255. - 3500 экз. 
  270. Царегородцева, Ирина Алексеевна.Историческое развитие движения "Братья-
мусульмане" в Египте : специальность 07.00.03 - Всеобщая история : автореферат диссертации на 
соискание ученой степени кандидата исторических наук / Царегородцева Ирина Алексеевна ; [Рос. гос. 
гуманитар. ун-т]. - Москва, 2013. - 26 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 25-26 (4 назв.). - На правах рукописи. - 100 
экз. 
  271. Чекурин, Леонид Васильевич (1937-).Русский историк Д. И. Иловайский : опыт 
биобиблиографического исследования / Л. В. Чекурин ; [Ряз. филиал Моск. гос. ун-та культ. и 
искусства]. - Рязань : РЗИ(ф)МГУКИ, 2002. - 107, [1] с. : ил., портр., факс. ; 21 см.Библиогр. в примеч.: с. 
70-73. - Хронол. указ. тр.: 74-107. - 100 экз. 
  272. Человек в истории : памяти профессора З. Я. Бояршиновой, [90-летию со дня 
рождения] : сборник научных статей и материалов] / Том. гос. ун-т ; [отв. ред. А. Н. Жеравина] . - Томск : 



ТГУ, 1999. - 270, [3] с. : табл. ; 21 см.Сведения об авт. в конце кн. - Библиогр. в конце ст. в подстроч. 
примеч. - 300 экз. - ISBN 5-7511-1164-8.Сборник посвящен 90-летию со дня рождения выдающегося 
исследователя истории дореволюционной истории профессора, заведующего кафедрой истории СССР 
досоветского периода (1968-1985) Зои Яковлевны Бояршиновой. В сборнике помещены воспоминания, 
научные статьи ее коллег и учеников, а также материалы конференции студентов и аспирантов, 
посвященной памяти ученого. Для всех интересующихся историей отечества. 
  273. Черепнин, Лев Владимирович (1905-1977).Отечественные историки XVIII-XX вв. : 
сборники статей, выступлений, воспоминаний / Л. В. Черепнин. - Москва : Наука, 1984. - 343 с. ; 25 см.В 
надзаг.: АН СССР, Отд-ние истории, Ин-т истории СССР. - Библиогр. в примеч.: с. 333-340. - 4000 экз. 
  274. Чернышев, Владимир Яковлевич (канд. ист. наук).Социоэкономическая история 
Мурома XVII в. : специальность 07.00.02 - Отечественная история : автореферат диссертации на 
соискание ученой степени кандидата исторических наук / Чернышёв В. Я. ; [Рос. гос. гуманитар. ун-т]. - 
Москва, 2006. - 26, [1] с.Библиогр.: с. 26 и в подстроч. примеч. - На правах рукописи. - 100 экз. 
  275. Шалыгин, Никита Михайлович.Межгосударственные отношения Мексиканских 
Соединенных Штатов и Соединенных Штатов Америки в первой половине XIX в. : специальность 
07.00.15 - История международных отношений и внешней политики : автореферат диссертации на 
соискание ученой степени кандидата исторических наук / Шалыгин Никита Михайлович ; [Рос. гос. 
гуманитар. ун-т]. - Москва, 2012. - 24 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 24 (3 назв.) и в подстроч. примеч. - На 
правах рукописи. - 100 экз. 
  276. Шаров, Владимир Александрович.Проблемы социальной и политической истории 
России второй половины XVI - начала XVII вв. в трудах С. Ф. Платонова : (специальность 07.00.09 - 
Историография и источниковедение) : автореферат диссертации на соискание ученой степени 
кандидата исторических наук / Шаров Владимир Александрович ; Моск. гос. историко-архивный ин-т. - 
М., 1984. - 27 с.Библиогр.: с. 27. - На правах рукописи. - Экз. № 1552316 с автогр. авт. 
  277. Шевцов, Вячеслав Вениаминович (д-р ист. наук; 1977-).Формирование и развитие 
губернской официальной прессы Сибири во второй половине XIX-начале XX века : специальность 
07.00.02 - Отечественная история : автореферат диссертации на соискание ученой степени доктора 
исторических наук / Шевцов Вячеслав Вениаминович ; [Том. гос. ун-т]. - Томск, 2014. - 50 с. ; 21 
см.Библиогр.: с. 48-50 (28 назв.). - На правах рукописи. - Экз. № 1552317 с автогр. авт. - 100  экз. 
  278. Шилова, Светлана Геннадьевна.Военные формирования народов Северного Кавказа 
в белых армиях Юга России : специальность 07.00.02 - Отечественная история : автореферат 
диссертации на соискание ученой степени кандидата исторических наук / Шилова Светлана 
Геннадьевна ; [Рос. гос. гуманитар. ун-т]. - Москва : [б. и.], 2007. - 24 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 24 (3 назв.) 
и в подстроч. примеч. - 70 экз. 
  279. Шмидт, Сигурд Оттович.Путь историка : избранные труды по источниковедению и 
историографии / Рос. гос. гуманит. ун-т. - М. : Изд-во РГГУ, 1997. - 612 с.Библиогр. в конце ст. - ISBN 5-
7281-0046-5 : 20.00. 
  280. Энциклопедия старого быта : выставка : из новых поступлений / М-во культуры РФ, 
ФГБУК "Ряз. историко-архитектур. музей-заповедник" ; [авт.-сост. букл.: Н. С. Аравина, А. А. Гомзин, А. 
С. Дульнева и др. ; авт. экспозиции: М. С. Урманов, Н. С. Аравина ; фот.: М. В. Коновалов, И. В. 
Медведев]. - Рязань : РИАМЗ, [2016]. - 20 с. : ил., цв. ил. ; 22 см.Без. тит. л. - Описание сост. по обл. 
  281. Этих дней не смолкнет слава... : [воспоминания участников Великой Отечественной 
войны, тружеников тыла и детей войны] / Федер. гос. бюджет. науч. учреждение "Всероссийский 
научно-исследовательский институт коневодства", Совет ветеранов ; [под ред. Калашникова В. В.]  . - 
Рязань : [б. и.], 2016 (АО "ПРИЗ"). - 80 с. : ил.,портр., фот. 
  282. Япония: консервативный поворот = Japan: turn to conservatism / [Герасимова М. П., 
Гринюк В. А., Добринская О. А. и др. ; отв. ред.: Э. В. Молодякова, С. Б. Маркарьян] ; Ин-т 
Востоковедения Рос. акад. наук, Межрегион. обществ. орг. "Ассоц. японоведов". - Москва : АИРО-XXI, 
2015. - 274, [2] с. ; 20 см.Авт. указаны в конце кн. - На контртит.: Навстречу 200-летию Института 
востоковедения РАН . - Предисл. рус., англ. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 300 экз. - ISBN 978-5-
91022-249-0. 
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  283. Ассен, Марсель ван (1969-).Ключевые модели менеджмента : 60 моделей, которые 



должен знать каждый менеджер / М. ван Ассен, Г. ван ден Берг, П. Питерсма ; пер. с англ. В. Н. Егорова 
; агентство "Berenschot". - 3-е изд., испр. - Москва : БИНОМ. Лаборатория знаний, 2016[т.е.2015]. - 319 с. 
: ил. ; 24 см.Загл. и авт. ориг.: Key management models / Marcel van Assen, Gerber van den Berg, Paul 
Pietersma. - Библиогр. в конце разделов. - Указ.: с. 314-319. - ISBN 978-5-9963-1665-6.Скорее всего, вы 
уже слышали о бережливом подходе, SWOT-анализе и ключевых компетенциях. А что вы думаете об 
анализе рисков и вознаграждений, инновационном цикле и стратегическом планировании 
человеческого капитала? Даже если вы слышали об этих моделях, дей-ствительно ли вы знаете, что 
они собой представляют и как вы могли бы их применить на практике? В этом переработанном издании 
бестселлера "Ключевые модели менеджмента" описываются 60 моделей менеджмента. По каждой 
ключевой модели дается руководство, когда и как этой моделью лучше всего воспользоваться, 
указываются степень реальной работоспособности модели, ее преимущества и недостатки. Книга 
содержит множество иллюстраций, помогающих понять сущность предложенных моделей. Независимо 
от вашего опыта и имеющихся знаний, эта книга познакомит вас с десятками новых способов, 
помогающих сделать ваш бизнес лучше. Для менеджеров среднего и высшего звена, бизнес-
консультантов, а также всех тех, кто интересуется моделями менеджмента. 
  284. Костыгова, Людмила Александровна.Устойчивое развитие промышленности России 
на основе территориальных инновационных кластеров : [монография] / Л. А. Костыгова. - Москва : 
МИСиС, 2014. - 199 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 180-196 (179 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-87623-934-1. 
  285. Модернизация банковской системы РФ:тренды и инструменты развития / М-во 
образования и науки РФ, ФГБОУ Ростовский гос. экон. ун-т ; под ред. В. С. Золотарева, Л. Н. Усенко, И. 
В. Рыбчинской. - Москва : Финансы и статистика, 2015. - 558, [2] с. : ил., портр.Библиогр. в конце кн. - 
1000 экз. - ISBN 978-5-279-03572-4. 
  286. Мусаев, Фаррух Атауллахович (д-р с.-х. наук).Технологический менеджмент : учебное 
пособие : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям подготовки 
38.03.01 "Экономика", 38.03.02 - "Менеджмент", 38.04.01 - "Экономика", 38.04.02 - "Менеджмент" / 
Мусаев Ф. А., Габибов М. А. ; М-во сельского хоз-ва и продовольствия, Федер. гос. бюджет. образоват. 
учреждение высш. образования "Ряз. гос. агротехнолог. ун-т им. П. А. Костычева". - Рязань : Изд-во 
ФГБОУ ВО РГАТУ, 2016. - 267 с. : ил., цв. портр. ; 21 см.На 265-й с. авт.: Мусаев Ф. А. - д.с.-х.н., проф., 
акад. Рос. акад. естествознания, Габибов М. А. - д.с.-х.н., проф. - Библиогр.: с. 262-264 (32 назв.). - 500 
экз. - ISBN 978-5-98660-261-5. 
  287. Пегов, Алексей Игоревич.Эволюция финансовой документации в контексте 
экономических преобразований в России во второй половине XIX-XX вв. : специальность 05.25.02 - 
Документалистика, документоведение, архивоведение : автореферат диссертации... канд. ист. наук.  / 
Пегов Алексей Игоревич ; [Рос. гос. гуманит. ун-т]. - Москва : [б. и.], 2005. - 25,[1] с. ; 21 см.Библиогр.: с. 
26 (5 назв.) и в подстроч. примеч. - На правах рукописи. - 100 экз. 
  288. Рожнова, Елена Николаевна.Рабочая тетрадь для практических работ. 
Товароведение продовольственных товаров : для студентов, обучающихся по специальности 19.02.10. 
Технология продукции общественного питания / Е. Н. Рожнова ; ОГБПОУ "Кадомский технологический 
техникум", ОГБУ ДПО "РИРО". - Рязань : РИРО, 2015. - 99, [1] с.50 экз. 
  289. Рожнова, Елена Николаевна.Рабочая тетрадь-дневник учебной практики по 
профессиональному модулю ПМ. 02. Организация работы первичных трудовых коллективов / Е. Н. 
Рожнова ; ОГБПОУ "Кадомский технологический техникум", ОГБУ ДПО "РИРО". - Рязань : РИРО, 2015. - 
59, [1] с.50 экз. 
  290. Рожнова, Елена Николаевна.Рабочая тетрадь-отчет о производственной практике (по 
профилю специальности) : по профессиональному модулю ПМ.02. Организация работы первичных 
трудовых коллективов / Е. Н. Рожнова ; ОГБПОУ "Кадомский технологический техникум", ОГБУ ДПО 
"РИРО". - Рязань : РИРО, 2015. - 30, [1] с.50 экз. 
  291. Рязанская область : регион в развитии / М-во печати и массовых коммуникаций Ряз. 
обл. ; [ред.-сост. Ю. Ф. Фукс]. - Рязань : Пресса, 2015. - 171 [1] с. : цв. ил. ; 25 см.1000 экз. - ISBN 978-5-
86122-270-9. 
  292. Страна Советов за 50 лет : сборник статистических материалов / Центр. стат. упр. 
при Совете Министров СССР. - Москва : Статистика, 1967. - 351 с. ; 22 см.100000 экз. 
 

 
ПОЛИТИКА. ПОЛИТИЧЕСКИЕ НАУКИ. ВОЕННОЕ ДЕЛО                 
                        

   



                       293. Архипов, Сергей Николаевич.Наблюдение и связь на военном корабле / С. Н. 
Архипов. - 2-е изд., переработ. и доп. - Москва : Воениздат, 1947. - 91 с., 1 л. ил. : ил. ; 17 см. 
  294. Бескровный, Любомир Григорьевич.Очерки военной историографии России / Л. Г. 
Бескровный ; Академия наук СССР, Институт истории. - Москва : Изд-во Академии наук СССР, 1962. - 
317, [1] с. ; 20 см.Библиогр. в подстроч. примеч. 
  295. Городов, Андрей Александрович.Взаимоотношения России и ЕС в области 
энергетики: 2000-2008 гг. : автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата 
исторических наук : специальность 07.00.15 - История международных отношений и внешней политики> 
/ Городов Андрей Александрович ; [Рос. гос. гуманитар. ун-т]. - Москва, 2010. - 24 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 
24 (3 назв.). - На правах рукописи. - 100 экз. 
 

 
ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ                   
                        

   
                        296. Зырянов, Александр Иванович.Право государственной и муниципальной 
(публичной)собственности на земельный участок : (учебное пособие) / А. И. Зырянов, А. Р. Мкртчян. - 
Рязань : [б.и.], 2015. - 104 с.Библиогр. в подстроч. примеч. - Экз. с автогр. авт. - 500 экз. - ISBN 978-5-
00050-059-0. 
  297. История буржуазного конституционализма XVII-XVIII вв. / [В. С. Нерсесянц и др. ; 
редкол.: В. С. Нерсесянц (отв. ред.) и др.]. - Москва : Наука, 1983. - 296 с. ; 22 см.Авт. указаны на 18-й с. 
- В надзаг.: АН СССР, Ин-т государства и права. - Библиогр. в примеч.: с. 275-294. 
  298. Коржихина, Татьяна Петровна (1932-1994).История государственных учреждений 
СССР : [учебник для вузов по специальности "История"] / Т. П. Коржихина. - Москва : Высшая школа, 
1986. - 398, [1] с. ; 21 см.Библиогр.: с. 381-397. - 15000 экз. 
  299. Кузнецов, Михаил Васильевич.История УФМС России по Рязанской области / М. В. 
Кузнецов. - Рязань : [б. и.], 2012. - 174 с. : ил., портр., факс.500 экз. 
  300. Кукарина, Юлия Михайловна.Формирование и развитие понятия "электронный 
документ" в зарубежном и российском законодательстве : специальность: 05.25.02 - Документалистика, 
документоведение, архивоведение : автореферат диссертации на соискание ученой  степени 
кандидата исторических наук / Кукарина Юлия Михайловна ; [Рос. гос. гуманитар. ун-т]. - М. : [б. и.], 
2004. - 28 c. ; 21 см.Библиогр.: с. 27-28 (11 назв.) и в подстроч. примеч. - На правах рукописи. - 100 экз. 
  301. Современное законодательство об образовании в вопросах и ответах : сборник 
информационно-методических материалов / М-во образования Ряз. обл., Обл. гос. бюджет. учреждение 
доп. проф. образования "Ряз. ин-т развития образования" ; сост.: С. В. Алексеенко, Д. В. Макаров ; под. 
общ. ред. О. С. Щетинкиной ; ред. Е. А. Хазов. - Рязань : Рязанский институт развития образования, 
2015. - 22 с. : табл. ; 20 см. 
  302. Вестник Геральдического совета при Губернаторе Рязанской области / 
Правительство Ряз. области, Геральдический совет при губернаторе Ряз. обл. ; гл. ред. В. В. 
Коростылев. - Рязань : Пресса, 2010-.№ 3. - 2016. - 141 с. : ил.500 экз. 
 

 
НАУКА. НАУКОВЕДЕНИЕ. КУЛЬТУРА 
 

  
  303. Вишленкова, Елена Анатольевна.Русские профессора : университетская 
корпоративность или профессиональная солидарность / Е. Вишленкова [и др.] ; Ин-т гуманит. ист.-
теорет. исслед. им. А. В. Полетаева, НИУ Высш. шк. экономики. - Москва : Новое литературное 
обозрение, 2012. - 648, [1] с., [1] л. портр. : ил. ; 22 см. - (История науки).Библиогр.: 619-639 и в 
подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 641-648. - 1000 экз. - ISBN 978-5-86793-945-8. 
  304. Илизаров, Симон Семенович (1950-).История науки и техники в Москве : (учебно-
методические материалы) / С. С. Илизаров [и др.] ; Рос. акад. наук, Ин-т истории естествознания и 
техники им. С. И. Вавилова. - Москва : Янус-К, 2003. - 279 с. : ил. ; 21 см.Имен. указ.: с. 267-279. - 
Библиогр.: с. 245-259 и в конце разд. - 550 экз. - ISBN 5-8037-0181-5. 
  305. История ученых степеней в России и Западной Европе (XII-XX вв.) : материалы науч. 
конф., 14 февраля 1998 г. / М-во общ. и проф. образования РФ, Рос. гос. гуманитар. ун-т, Ист.-арх. ин-т, 
Фак. арх. дела ; [сост. Е. А. Антонова]. - Москва : Издательский центр РГГУ, 1998. - 131, [1] с. ; 20 

http://www.aonb.ru/depart/novinki/2011/su_2011_04.htm#ПРАВО


см.Библиогр.: с. 116-131 и в примеч. в конце ст. - 80 экз. 
  306. М. В. Ломоносов : к 285-летию со дня рождения / [О. М. Бодянский и др.]. - Москва : 
[МАЛП], 1997. - 215, [1] с. ; 20 см. - (Основатели Московского университета ; Кн. 1) (Справочно-
информационная серия "Московский университет на пороге третьего тысячелетия" ; Вып. 14 / ред. 
группа вып.: Н. Б. Мельникова (сост.) [и др.]).Авт. указаны на с. 215. - 1500 экз. - ISBN 5-88091-17-2. 
  307. Маршакова-Шайкевич, Ирина Владимировна.Вклад России в развитие науки : 
библиометрический анализ / И. В. Маршакова-Шайкевич. - Москва : Янус, 1995. - 248 с. : ил., табл. ; 21 
см.Текст рус., англ. - Библиогр.: с. 247-248. - 100 экз. - ISBN 5-88929-005-3. 
  308. Стрекопытов, Сергей Петрович.История научно-технических учреждений в России 
(вторая половина XIX - XX вв.) : учебное пособие / С. П. Стрекопытов ; Рос. гос. гуманит. ун-т. - Москва : 
РГГУ, 2002 (Издат. центр РГГУ). - 425 с. ; 20 см.Библиогр. в примеч.: с. 414-423. - ISBN 5-7281-0410-X (в 
обл.).В учебном пособии рассматривается сеть научно-технических учреждений, которая представляет 
собой многокомпонентное образование. Излагаются особенности ее формирования и развития на 
различных этапах существования российской государственности. 
  309. Трошин, Андрей Алексеевич.Социальная деструкция как объект культурологического 
анализа : специальность 24.00.01 - Теория культуры : автореферат диссертации на соискание ученой 
степени кандидата философских наук / [Моск. пед. гос. ун-т]. - М., 1999. - 24 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 23-
24 (12 назв.). - На правах рукописи. - 100 экз 
 

 
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НАУКА 
 

   
  310. Акинина, Галина Анатольевна.Путь к душе ученика... : (из опыта работы 
муниципального образовательного учреждения "Средняя общеобразовательная школа №63" г. Рязани) 
: методические рекомендации / Г. А. Акинина ; МОУ "Сред. общеобразоват. шк. № 63" г. Рязани, ГОУ 
ДПО "Ряз. обл. ин-т развития образования". - Рязань : Рязанский институт развития образования, 2011. 
- 42 с. : табл. ; 20 см.50 экз. 
  311. Акинина, Галина Анатольевна.Управление здоровьесохранением учащихся в 
современной школе : (из опыта работы МОУ "Средняя общеобразовательная школа №63" г. Рязани) : 
методические рекомендации / Г. А. Акинина, В. В. Маскин ; Сред. общеобразоват. шк. №63 г. Рязани, 
Ряз. обл. ин-т развития образования. - Рязань : РИРО, 2009. - 119 с. : ил., табл. ; 20 см.Библиогр.: с. 119 
(10 назв.). - 100 экз.В книге комплексно рассмотрена работа средней школы №63 г. Рязани по охране и 
укреплению здоровья учащихся. Выделены наиболее важные стороны здоровьесохраняющей работы и 
управления ею. Адресовано руководителям и педагогам средних общеобразовательных форм. 
  312. Каждому рязанскому школьнику - инновационный урок математики : (из опыта работы 
учителей математики и учителей начальных классов образовательных организаций Рязанской области) 
/ [авт.-сост.: К. В. Бухенский, С. О. Рябцева ; под ред. А. В. Миловзорова]. - Рязань : Рязанский институт 
развития образования, 2014-. - 20 см.Вып. 2: Вып. 2. - 2015. - 87 с. : ил., портр. 
  313. Горяйнова, Ирина Павловна.Путь к сохранению здоровья детей на уроках в 
начальной школе : методические рекомендации / И. П. Горяйнова ; ОГБОУ ДПО "Ряз. ин-т развития 
образования, МБОУ "Сред. общеобразоват. шк. № 63" г. Рязани. - Рязань : РИРО, 2014. - 54 с. : ил.50 
экз. 
  314. Государственная итоговая аттестация выпускников 9, 11 классов Рязанской области 
в 2015 году : аналитические материалы / М-во образования Ряз. обл., Обл. гос. бюджет. образоват. 
учреждение доп. проф. образования "Ряз. ин-т развития образования" ; [авт.-сост.: О. С. Щетинкина и 
др.] ; под ред. О. С. Щетинкиной, Н. К. Бушковой. - Рязань : Рязанский институ развития образования, 
2015. - 187 с. : табл. ; 29 см. - (ЕГЭ. ГИА. ОГЭ).50 экз. 
  315. Кулиш, Вера Григорьевна.Занимательный английский для детей : сказки, загадки, 
увлекательные истории / В. Г. Кулиш. - Донецк : Сталкер, 2001. - 319 с. : ил. - (Веселая 
переменка).Библиогр.: с. 318. - 7000 экз. - ISBN 966-596-488-7. 
  316. Лиферов, Анатолий Петрович (акад.).Рязанский государственный педагогический 
университет им. С. А. Есенина в годы Великой Отечественной войны / А. П. Лиферов [и др.]. - Рязань : 
Русское слово, 2005. - 215 с. : ил., портр. ; 27 см.К 60-летию Победы в Великой Отечественной войне. - 
1000 экз. - ISBN 5-98977-074-7. 
  317. Методические рекомендации к проведению областной научно-практической 
конференции школьников "За гражданское правосознание" / М-во образования Ряз. обл., Обл. гос. 



бюджет. учреждение доп. проф. образования "Ряз. ин-т развития образования" ; авт.-сост. А. И. 
Ивонина. - Рязань : Рязанский институт развития образования, 2015. - 50 с. : ил., табл. ; 20 
см.Библиогр.: с. 50 (15 назв.)  . - 150 экз. 
  318. Методические рекомендации по реализации регионального проекта "Знакомьтесь: 
судебная система России" / М-во образования Ряз. обл., Обл. гос. бюджет. учреждение доп. проф. 
образования "Ряз. ин-т развития образования" ; авт.-сост. А. И. Ивонина. - Рязань : Рязанский институт 
развития образования, 2015. - 51 с. : табл. ; 20 см. 
  319. Миролюбов, Александр Александрович.История отечественной методики обучения 
иностранным языкам : учебное пособие для студентов вузов по направлению "Лингвистика и 
межкультурная коммуникация" / А. А. Миролюбов. - Москва : Ступени : ИНФРА-М, 2002. - 446, [1] с. ; 22 
см.Библиогр. в конце разд. - 5000 экз. - ISBN 5-94713-005-Х. 
  320. Московский университет в воспоминаниях современников (1755-1917) : [cборник] / 
[сост. Ю. Н. Емельянов]. - Москва : Современник, 1989. - 734, [1] с. ; 22 см.Указ. имен: с. 684-733. - 
Библиогр. в примеч.: с. 615-683. - ISBN 5-270-00686-3 : 2.70. 
  321. Областной фестиваль-конкурс образовательных организаций Рязанской области 
"Инноватика. Образование. Мастерство", 26 ноября 2015 года, г. Рязань : сборник материалов / под 
ред. А. В. Миловзорова. - Рязань : Рязанский институт развития образования, 2015. - 118 с. ; 21 см.В 
надзаг.: М-во образования Ряз. обл., Обл. гос. бюджет. учреждение доп. проф. образования "Ряз. ин-т 
развития образования". - 150 экз.В сборник включены материалы Областного фестиваля-конкурса 
образовательных организаций Рязанской области "Инноватика. Образование. Мастерство", 
проходившего в городе Рязани 26 ноября 2015 года. Для работников образовательных организаций, 
муниципальных органов управления образованием и методических служб. 
  322. Ромашина, Екатерина Юрьевна.Становление гуманитарного подхода к среднему 
образованию в педагогической теории и практике учебных заведений России второй половины XIX - 
начала XX вв. : специальность 13.00.01 - Общая педагогика, история педагогики и образования : 
автореферат  диссертации на соискание ученой степени доктора педагогических наук / Ромашина 
Екатерина Юрьевна ; [Тул. гос. пед. ун-т им. Л. Н. Толстого]. - Тула, 2006. - 34 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 31-
34 (31 назв.) и в подстроч. примеч. - На правах рукописи. - 100 экз. 
  323. Солдаты Победы : о ветеранах Великой Отечественной войны, сотрудниках РРТИ - 
РГРТА : 60-летию Победы посвящается / [сост. А. Я. Агеев]. - Рязань : Рязанская государственная 
радиотехническая академия, 2005. - 255 с., [8] л. ил. : портр. ; 30 см.Библиогр. указ. лит. о сотрудниках 
РРТИ-РГРТА - ветеранах Великой Отечествен. войны. - 500 экз. - ISBN 5-7722-0260-Х. 
  

 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ  
 

   
  324. Муртузова, Зинаида Дмитриевна.Туризм и экскурсионное дело на Кубани и 
Черноморье: становление и развитие (1860-е гг. - 1917 г.) : автореферат диссертации на соискание 
ученой степени кандидата исторических наук : специальность 07.00.02 - Отечественная история / 
Муртузова Зинаида Дмитриевна ; [Краснодар. гос. ун-т культ. и искусст.]. - Ставрополь, 2006. - 24, [1] с. ; 
21 см.Библиогр.: с. 24-25 (10 назв.) и в подстроч. примеч. - На правах рукописи. - 100 экз. 
  325. Сауткин, Михаил Федорович (1930-).Диагностика и повышение физических 
возможностей растущего организма : монография : (на основе патентов и изобретений профессора М. 
Ф. Сауткина) / М. Ф. Сауткин ; Гос. бюджет. образоват. учреждение высш. проф. образования "Ряз. гос. 
мед. ун-т им. акад. И. П. Павлова" М-ва здравоохранения Рос. Федерации ; [вступ. ст. Г. Мельничук]. - 
Рязань : Рязанский государственный медицинский университет им. И. П. Павлова, 2015. - 100 с. : табл. ; 
21 см.Библиогр.: с. 96-99 (31 назв.). - 51 экз. - ISBN 978-5-8423-0127-0. 
  326. Сауткин, Михаил Федорович (1930-).Физическое развитие студентов-медиков в 1954 - 
2015 годах / М. Ф. Сауткин ; Гос. бюджет. образоват. учреждение высш. проф. образования "Ряз. гос. 
мед. ун-т им. акад. И. П. Павлова" М-ва здравоохранения Рос. Федерации. - Рязань : Рязанский 
государственный медицинский университет, 2016. - 46 с. : табл. ; 20 см.Библиогр.: с. 44-45 (12 назв.). - 
50 экз. - ISBN 978-5-8423-0151-5. 
 

 
СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ 
ДЕЛО  



    
                       327. Музеи Российской Академии наук : альманах / Рос. акад. наук, Музейн. совет РАН ; 
отв. ред. Т. И. Алексеева . - Москва : Научный мир, 1998-. - 22 см.[Вып.] 1999. - 2000. - 337, [1] с. : ил., 
портр.Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 5-89176-081-9. 
  328. Музеи Российской Академии наук : альманах / Рос. акад. наук, Музейн. совет РАН ; 
отв. ред. Т. И. Алексеева . - Москва : Научный мир, 1998-. - 22 см.[Вып.] 2001. - 2002. - 311 с. : ил., 
портр.Рез. на англ. яз. - Библиогр. в конце ст. и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 5-89176-190-
4.Четвертый выпуск знакомит читателей с научной и просветительской деятельностью академических 
музеев, их историей и уникальными фондами. Для специалистов различных областей знаний, а также 
для всех тех, кто интересуется научными музеями России. 
  329. Автократов, Владимир Николаевич.Теоретические проблемы отечественного 
архивоведения / В. Н. Автократов ; [сост. Т. И. Хорхордина ; худож. М. Гуров]. - Москва : Российский 
государственный гуманитарный университет, 2001. - 392, [3] с. ; 23 см. - (История и память).Библиогр. в 
примеч. в конце работ. - 1000 экз. - ISBN 5-7281-0349-9. 
  330. Архивы: история и современность : материалы конференции, посвященной 80-летию 
архивной службы Российской Федерации (Углич, 28-29 мая 1998 г.) / [редкол.: Я. Е. Смирнов (отв. ред.) 
и др.]. - Ярославль : Государственный архив Ярославской области, 1999. - 113 с. ; 21 см.В надзаг.: Упр. 
по делам арх., Адм. Ярослав. обл., Адм. Углич. муницип. окр., Гос. арх. Ярослав. обл. . 
  331. Бережной, А. Ф.История советской журналистики. Дооктябрьский период : 
(методические указания для студентов-заочников факультета журналистики) / А. Ф. Бережной ; М-во 
высшего и среднего специального образования РСФСР, Ленинградский ордена Ленина и ордена 
Трудового Красного Знамени гос. ун-т. - Ленинград : ЛГУ, 1989. - 30, [1] с. 
  332. Галиуллина, Руфия Хазибовна (1971-)."Ученые записки" ученого сословия (первая 
половина XIX века) / Р. Х. Галиуллина, К. А. Ильина ; Высш. шк. экономики, Нац. исслед. ун-т. - Москва : 
Нац. исслед. ун-т "Высш. шк. экономики", 2012. - 41 с. ; 21 см. - (Препринт / Высш. шк. экономики Нац. 
исслед. ун-т, Серия WP6. Гуманитарные исследования / ред.: И. М. Савельева ; WP6/2012/02).На 
обороте тит. л. авт.: Галиуллина Р. Х., к.ист.н., преп., Ильина К. А., к.ист.н. - Рез. на англ. яз. - Библиогр. 
в подстроч. примеч. - 150 экз. 
  333. Динерштейн, Ефим Абрамович."Фабрикант" читателей: А. Ф. Маркс / Е. А. 
Динерштейн. - Москва : Книга, 1986. - 255, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Деятели книги).Библиогр. в 
примеч.: с. 242-256. - 14000 экз. 
  334. Лапшина, Галина Сергеевна  (канд. филол. наук).Русская пореформенная печать 70-
80-х годов XIX века / Г. С. Лапшина. - Москва : Издательство Московского университета, 1985. - 128, [2] 
с. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 2190 экз. 
  335. Рудницкая, Евгения Львовна.Русская революционная мысль : демократическая 
печать, 1864-1873 / Е. Л. Рудницкая ; АН СССР, Ин-т истории СССР. - М. : Наука, 1984. - 330 с. ; 20 
см.Указ. имен: с. 323-328. - 2200 экз. 
  336. Хорхордина, Т. И.История Отечества  и архивы : 1917 - 1980-е гг. - Москва : 
Российский гос. гуманит. ун-т, 1994. - 360 с. - ISBN 5-7281-0044-9 : 10400.00. 
  337. Кириченко, Татьяна Михайловна.Русская демократическая зарубежная печать как 
исторический источник (конца 80-х - первая половина 90-х годов XIX в.) : учебное пособие по спецкурсу 
/ Т. М. Кириченко ; отв. ред. доц. А. И. Комиссаренко ; М-во высш и сред. спец. образования РСФСР, 
Моск. гос. ист.-арх. ин-т. - Москва : [б. и.], 1977-. - 21  см.Ч. 1. - 1977. - 87, [2] с.Библиогр. в подстроч. 
примеч. 
  338. Чистотинова, Светлана Леонидовна.Федор Иванович Шмит / С. Чистотинова ; [авт. 
вступ. ст. А. И. Фролов]. - Москва : Дело, 1994. - 205, [1] с. : ил., портр. ; 14 см. - (Забытые страницы 
культуры ; вып. 1).Список опубл. тр. и ст. Ф.И. Шмита: с. 186-204. - ISBN 5-85900-078-2. 
  339. Юренева, Тамара Юрьевна.Музей в истории мировой культуры: генезис и эволюция : 
автореферат диссертации на соискание ученой степени доктора исторических наук : специальность 
24.00.01 - Теория и история культуры (исторические науки) / Юренева Тамара Юрьевна ; [Моск. пед. 
гос. ун-т]. - Москва : [б. и.], 2004. - 36 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 35-36 (13 назв.). - 100 экз. 
 

 
БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОТЕКОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОГРАФИЯ 
 

   
  340. Библиотека и чтение в ситуации культурных изменений : [материалы международной 



конференции, Вологда, 18-27 июня 1996 года / сост. и ред. В. Д. Стельмах]. - Вологда : [б. и.], 1998. - 
297 с. : табл. ; 21 см.В надзаг. и на 4-й с. обл.: Рос. гос. б-ка, Вологод. обл. универс. науч. б-ка им. И. В. 
Бабушкина. - Библиогр. в конце докл. - Экз. № 1552061 с автогр. сост. 
  341. Библиотечный фонд : словарь-справочник / [сост.: Е. И. Ратникова и др. ; науч. ред. 
Ю. Н. Столяров]. - Москва : ИНФРА-М, 2016 (т. е. 2015). - 158 с. ; 21 см. - (Библиотека малых словарей 
"ИНФРА-М").Кн. фактически изд. в 2015 г. - Библиогр.: с. 155-158. - 500 экз. - ISBN 978-5-16-011455-2. 
  342. Петровская, Ира Федоровна (1919-).Театр и музыка в России XIX - начала XX века : 
обзор библиографических и справочных материалов : учебное пособие / И. Ф. Петровская ; Ленинград. 
гос. ин-т театра, музыки и кинематографии. - Ленинград : ЛГИТМИК, 1984. - 71, [2] с. ; 22 см.Экз. № 
1552013 с автогр. авт. - 1000 экз. 
  343. Хотеев, Павел Иванович.Книга в России в середине XVIII века : частные книжные 
собрания / П. И. Хотеев ; Библиотека акедемии наук СССР. - Ленинград : Наука, Ленинградское отд-
ние, 1989. - 140, [2] с. : ил. ; 22 см.Указ. имен и кн.: с. 124-141. - 2000 экз. - ISBN 5-02-027254-X.  
 

 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ 
 

   
                        344. Агабекян, Игорь Петрович.Английский язык : [учебное пособие для студентов 
образовательных учреждений среднего профессионального образования] / И. П. Агабекян. - Изд. 23-е, 
стер. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2013. - 318, [1] с. : табл. ; 21 см. - (Среднее профессиональное 
образование).На обл. : соответствует федеральному гос. образовательному стандарту (третьего 
поколения). - ISBN 978-5-222-21050-5 (в пер.). 
  345. Агабекян, Игорь Петрович.Английский язык в сфере обслуживания : учебное пособие 
для студентов вузов [по специальностям "Социально-культурный сервис и туризм" и "Сервис"] / И. П. 
Агабекян. - Изд. 2-е, стер. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2013. - 378 с. : ил. ; 21 см. - (Высшее 
образование).На тит. л. загл. также на англ. яз.: English for students in service sector, tourism, and and 
hospitality. - 2500 экз. - ISBN 978-5-222-20702-4. 
  346. Агабекян, Игорь Петрович.Практический английский для юристов : [учебное пособие] 
/ И. П. Агабекян. - Изд. 2-е. - Ростов н/Д : Феникс, 2005. - 410 с. ; 21 см. - (Высшее образование).Текст 
рус., англ. . - 5000 экз. - ISBN 5-222-07107-3 (в пер.). 
  347. Азимов, Айзек (1920-1992).Короткие фантастические рассказы / Айзек Азимов ; 
адаптация текста, коммент., упражнения, слов. Н. Н. Чесовой ; [ил. В. Н. Фекляев]. - Москва : Айрис-
пресс, 2007. - 59, [2] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Английский клуб. Intermediate) (Домашнее чтение).Загл. и 
авт. также на англ. яз.: Science fiction stories / Isaac Asimov  . - 5000 экз. - ISBN 978-5-8112-2435-7. 
  348. Андерсен, Ханс Кристиан (1805-1875).Снежная королева : [пособие для 3-4 классов 
средних школ, лицеев, гимназий] / Ханс Христиан Андерсен ; адапт. текста, коммент., упражнения и 
слов. Н. И. Кролик. - Москва : Айрис пресс, 2014. - 93, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Beginner) 
(Домашнее чтение).Загл. и авт. также на англ. яз.: The Snow Queen / Hans Christian Andersen . - 6+. - 
7000 экз. - ISBN 978-5-8112-5323-4. 
  349. Арнольд, Ирина Владимировна (1908-2010).Стилистика. Современный английский 
язык : учебник для вузов : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
специальности 033200 - "Английский язык" / И. В. Арнольд ; науч. ред. П. Е. Бухаркин. - 12-е изд. - 
Москва : Флинта : Наука, 2014. - 383 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 377-380. - 1000 экз. - ISBN 978-5-89349-363-
4 (Флинта). - ISBN 978-5-02-022688-3 (Наука). 
  350. Белоусова, Валентина Алексеевна.Испанско-русский русско-испанский коммерческий 
словарь : [60 тысяч терминов и терминологических сочетаний] / В. А. Белоусова, Эрменехильдо Лопес 
Гонсалес, В. В. Райтаровский. - Москва : Русский язык, 2005. - 771 с. ; 22 см.На обл. авт. не указаны. - 
5000 экз. - ISBN 5-200-03255-5. 
  351. Беляева, Светлана Владимировна.Чешский язык : самоучитель / С. В. Беляева. - 2-е 
изд. - Москва : Живой язык, 2014. - 224 с. : табл. ; 23 см.16+. - ISBN 978-5-8033-0987-1 (в пер.). 
  352. Бернетт, Френсис (1849-1924).Маленькая принцесса / Фрэнсис Ходжсон Бернетт ; 
адапт. текста, предисл., коммент., упр. и словарь Е. В. Угаровой. - Москва : Айрис-пресс, 2014. - 194, [3] 
с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Elementary) (Домашнее чтение).Загл. и авт. также на англ. яз.: A little 
princess / Frances Hodgson Burnett. - Обл. частич. парал. рус., фр. - 6+. - ISBN 978-5-8112-5341-8. 
  353. Богацкий, Игорь Святославович.Бизнес-курс английского языка : словарь-справочник 
/ И. С. Богацкий, Н. М. Дюканова ; под общ. ред. И. С. Богацкого. - 5-е изд., испр. - Москва : Славянский 



дом книги : Айрис-пресс ; [Киев] : Логос, 2005. - 351 с. : ил. ; 20 см. - (Вас ждет успех!).Тексты-полилоги 
парал. англ., рус., тексты для чтения на англ. яз., граммат., лингвокоммерч. коммент. на рус. и англ. яз., 
упр. и тесты на рус. и англ. яз. - Библиогр. в конце кн. - 11000 экз. - ISBN 5-8112-0669-0. 
  354. Большой китайско-русский и русско-китайский словарь : 450000 слов, 
словосочетаний и значений / [сост.: Левина О. В. ; ред.: Н. Цили]. - Москва : Дом Славянской книги, 
2012. - 959 с. ; 27 см.Библиогр.: с. 4 (6 назв.). - 1500 экз. - ISBN 978-5-91503-113-4. 
  355. Ван Луся.Китайский язык. 6 класс : прописи к учебному пособию Ван Луся, Н. В. 
Дёмчевой, О. В. Селивёрстовой "Китайский язык" / Ван Луся, Н. В. Демчева, О. В. Селиверстова  ; под 
ред. Ван Луся. - Москва : АСТ : Астрель, 2014. - 63 с. : ил., табл. ; 21 см.К учебному пособию Ван Луся, 
Н. В. Дёмчевой, О. В. Селивёрстовой "Китайский язык". - ISBN 978-5-17-081154-0. 
  356. Восковская, Анжела Сергеевна.Английский язык : учебник : для студентов 
образовательных учреждений среднего профессионального образования : [соответствует 
Федеральному государственному образовательному стандарту (третьего поколения)] / А. С. 
Восковская, Т. А. Карпова. - Изд. 11-е, стер. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2012. - 376 с. : ил. ; 21 см. - 
(Среднее профессиональное образование).Библиогр.: с. 370 (9 назв.). - 2500 экз. - ISBN 978-5-222-
19237-5. 
  357. Гарагуля, Сергей Иванович.Английский язык для студентов строительных 
специальностей. Learning building construction in English : учебное пособие для студентов, обучающихся 
по специальностям ВПО 270102 "Промышленное и гражданское строительство", 270105 "Городское 
строительство и хозяйство", 120303 "Городской кадастр", 270114 "Проектирование зданий" / С. И. 
Гарагуля. - Изд. 2-е, стер. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2013. - 347, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Высшее 
образование).Библиогр.: с. 346-347. - ISBN 978-5-222-21247-9 (в пер.). 
  358. Голубев, Анатолий Павлович (канд. филол. наук).Английский язык : учебное пособие 
для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования, обучающихся 
по группе специальностей "Образование" / А. П. Голубев, Н. В. Балюк, И. Б. Смирнова. - 6-е изд., стер. - 
Москва : Академия, 2008. - 335, [1] с. : ил., табл. ; 22 см. - (Среднее профессиональное образование).На 
обл.: 6-е изд. - ISBN 978-5-7695-5022-5 (В пер.). 
  359. Голубев, Анатолий Павлович.Английский язык для технических специальностей = 
English for technical colleges : учебник для использования в учебном процессе образовательных 
учреждений, реализующих программы СПО по всем техническим специальностям / А. П. Голубев, А. П. 
Коржавый, И. Б. Смирнова. - 3-е изд., стер. - Москва : Академия, 2013. - 207, [1] с. : табл. ; 22 см. - 
(Среднее профессиональное образование. Гуманитарные и социально-экономические дисциплины) 
(Соответствует ФГОС). - ISBN 978-5-7695-9951-4 (в пер.). 
  360. Дал, Роалд (1916-1990).Чарли и шоколадная фабрика : [повесть] / Роалд Дал ; 
адаптация текста, коммент., упражнения, слов. Г. И. Бардиной. - Москва : Айрис-пресс, 2013. - 215 с. : 
ил., табл. ; 21 см. - (Английский клуб. Pre-Intermediate) (Домашнее чтение).Загл. и авт. также на англ. 
яз.: Charlie and the chocolate factory / Roald Dahl . - 12+. - 9000 экз. - ISBN 978-5-8112-5027-1. 
  361. Дьяконов, Олег Викторович.Нескучная немецкая грамматика : что такое ДЕРДИДАС? 
/ Олег Дьяконов. - Москва : Эксмо, 2014. - 284 с. : ил., табл. ; 21 см. - (Язык без репетитора). - ISBN 978-
5-699-66411-5. 
  362. Жирова, Татьяна Викторовна.Моя первая книга по английскому языку :  [пособие для 
развивающего обучения : для старшего дошкольного возраста] / Т. В. Жирова, В. В. Федиенко. - Москва 
: Эксмо, 2012. - 95 с. : цв. ил. ; 29 см. - (Мои первые уроки) (Easy English).На обл. авт. не указаны. - ISBN 
978-5-699-47872-9. 
  363. Зёльнер, Мария Анна.Краткая грамматика итальянского языка : учебное пособие / 
Мария Анна Зёльнер ; [пер. с нем. Т. В. Вовченко]. - Москва : АСТ : Астрель, 2007. - 95, [1] с. : табл. - 
(L`italiano).Авториз. пер. ориг. англ. изд.: Langenscheidt Kurzgrammatik. Italienisch. - Предм. указ.: с. 94-
95. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-019078-2 (АСТ). - ISBN 978-5-271-06501-9 (Астрель). 
  364. Илюшкина, Алевтина Викторовна.Весь английский для младших школьников : 
[важные правила грамматики, разговорные темы, обучающие диалоги, упражнения с подсказками и 
ответами, веселые задания, стихи, кроссворды] / А. В. Илюшкина, О. Д. Ушакова. - Санкт-Петербург : 
Литера, 2013. - 397, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Начальная школа).На обл. авт. не указаны. - 6000 экз. - ISBN 
978-5-407-00391-5. 
  365. Какзанова, Евгения Михайловна.Немецкий за 90 дней : упрощенный курс : учебное 
пособие / Е. М. Какзанова. - Москва : АСТ : Lingua, 2014. - 286, [1] с. : ил. ; 21 см. - (За 90 
дней).Библиогр. в конце кн. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-082174-7. 
  366. Киплинг, Редьярд (1865-1936).Книга джунглей / Редьярд Киплинг ; сост., адапт. 



текста, коммент., упражнения, словарь Е. Г. Вороновой и Н. Н. Чесовой. - Москва : Айрис-пресс, 2014. - 
181, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Elementary ) (Домашнее чтение).Загл. и авт. также на англ. 
яз.: The Jungle Book / Rudyard Kipling. - 6+. - ISBN 978-5-8112-5413-2. 
  367. Китайско-русский словарь / [гл. сост. Чжу Имин [и др. ; пер. с кит. пояснит. текстов В. 
И. Антонов]]. - [2-е изд., испр.]. - Москва : Вече, 2008. - ХХХ, 1250 с. ; 26 см.Фонетич. указ. иероглифов 
кит. яз., ключевой указ. поиска иероглифов в слов., указ. поиска иероглифов: с. IX-XXX. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-9533-2770-1 (в пер.). 
  368. Кобрина, Новелла Александровна.Теоретическая грамматика современного 
английского языка : учебное пособие : для студентов, аспирантов, преподавателей высших учебных 
заведений / Н. А. Кобрина, Н. Н. Болдырев, А. А. Худяков. - Москва : Высшая школа, 2009. - 368 
с.Библиогр.: с. 352-361. - 3000 экз. - ISBN 978-5-06-005413-2. 
  369. Кода, Алессия Мария.Новый школьный итальянско-русский словарь : [более 1000 
слов и текстовых примеров] / А. Кода, Г. П. Шалаева. - Москва : АСТ : СЛОВО, 2010. - 287 с. : табл. ; 15 
см. - (Карманная библиотека словарей : КБС).На обл. авт. не указаны. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-
061894-1 (АСТ). - ISBN 978-5-8123-0601-4 (СЛОВО). 
  370. Колкер, Яков Моисеевич.Как сделать высказывание точным и выразительным : 
теория и практика обучения говорению на иностранном языке / Я. М. Колкер, Е. С. Устинова. - Москва : 
Научная книга, 2009. - 348 с. ; 22 см.Текст рус., англ. . - 2000 экз. - ISBN 978-5-91393-055-02 (в пер.). 
  371. Коляда, Наталья Александровна.Самоучитель немецкого языка / Н. А. Коляда. - Изд. 
8-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2014. - 383 с. : ил., табл. ; 21 см. - (Deutschland) (Окно в Европу).На обл. 
авт. не указан. - Библиогр.: с. 379. - 2500 экз. - ISBN 978-5-222-22488-5 (в пер.). 
  372. Коровкин, Михаил Мстиславович.Ситуативно-идеографический словарь 
неформальной лексики американской молодежи = Teenlanguage: informal teenage language and slang / 
М. М. Коровкин, А. В. Михайлова ; Ряз. гос. мед. ун-т им. И. П. Павлова. - Рязань : Изд-во РГМУ, 2006. - 
55 с.500 экз. - ISBN 5-7943-0248-8 : 13.00. 
  373. Краткий русско-английский словарь-разговорник для делового человека : лексика для 
делового и бытового общения : ок. 2000 терминов / [сост. В. Я. Семенкин, Л. Г. Серая] ; под ред. А. А. 
Хаматовой. - Москва : Колизей-Олимп, 1992. - 189 с. ; 15х21 см.Библиогр.: с. 188 (9 назв.). - 100000 экз. 
- ISBN 5-86704-022-4. 
  374. Кристи, Агата (1890-1976).Рассказы / Агата Кристи ; адапт. текста, упражнения И. И. 
Кошмановой. - Москва : Айрис Пресс, 2014. - 204, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Английский клуб. 
Advanced) (Домашнее чтение).Загл. и авт. также на англ. яз.: Short stories / Agatha Christie. - 6000 экз. - 
ISBN 978-5-8112-5409-5. 
  375. Крымова, Нина Ильинична.Большой русско-датский словарь : ок. 120 000 слов и 
словосочетаний / Н. И. Крымова, А. Я. Эмзина ; под ред. Йоргена Харрита. - 5-е изд., испр. - Москва : 
Живой язык, 2005. - 871, [1] с. : табл.Парал. тит. л. рус., дат. . - ISBN 5-8033-0320-8   . 
  376. Кузьмин, Александр Владимирович.Тесты по английскому языку : грамматика, 
лексика, аудирование / А. В. Кузьмин, С. В. Агеев. - Санкт-Петербург : КАРО, 2010. - 287, [1] с. : табл. ; 
23 см.Загл. и авт. также на англ. яз.: Tests English: audio, grammar, vocabulary / A. V. Kuzmin, S. V. Ageev. 
- ISBN 978-5-9925-0181-0. 
  377. Легенды и предания Испании : сборник : [пособие по домаш. чтению / сост., авт. 
введ., коммент. Ю. Л. Оболенская]. - Москва : Высш. шк., 2004 (ГУП Смол. обл. тип. им. В. И. 
Смирнова). - 127 с. ; 21 см. - (Читаем в подлиннике).Текст рус., исп. . - Парал. тит. л. рус., исп. - Загл. 
также на исп. яз.: Mitos y leyendas de Espana: recopilación . - 3000 экз. - ISBN 5-06-005069-6.Пособие 
включает 19 легенд, представляющих мифологию основных исторических областей Испании и 
направлено на развитие навыков чтения, перевода и пересказа на испанском языке, речевых навыков и 
расширение словарного запаса учащихся. 
  378. Легенды о короле Артуре / адаптация текста, предисл., коммент., упражнения, слов. 
Е. Г. Вороновой. - Москва : Айрис пресс, 2013. - 77, [2] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Домашнее чтение) 
(Английский клуб. Pre-Intermediate).Загл. также на англ. яз.: Legends of king Arthur . - 12+. - ISBN 978-5-
8112-5164-3. 
  379. Лиенг, Кристоффер.Шведский язык : тематический словарь : 20000 слов и 
предложений : с транскрипцией шведских слов : с русским и шведским указателями / К. Лиенг, И. В. 
Мокин, А. С. Туркатенко. - Москва : Живой язык, 2011. - 256 с.Парал. тит. л. швед., рус. - Рус. указ.: с. 
212-250. - Швед. указ.: с. 234-256. - ISBN 978-5-8033-0709-3. 
  380. Листвин, Денис Алексеевич.Современный немецкий : практический курс для 
начинающих : учебное пособие / Д. А. Листвин. - Москва : Lingua : АСТ, 2013. - 318, [1] с. : ил., табл. ; 22 



см.На обл. в подзаг.: интересные тексты и диалоги, употребительные слова и выражения, минимум 
необходимой грамматики, упражнения с ключами для самопроверки. - Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-
5-17-079385-3 (АСТ). 
  381. Макаров, Николай Петрович (1810-1890).Международные словари : для средних 
учебных заведений, сост. по программе М-ва народного просвещения Н. Макаровым и В. Шеерером : 
часть немецко-русская. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : изд. В. Шеерера, 1884. - X, 701 с. ; 19 
см.Пагинация ошибочная; действительное число стр.: 659. 
  382. Мамедова, А. В.Canada : [пособие по английскому языку] / А. В. Мамедова ; 
Федеральное агентство по образованию, Гос. бюджет. образоват. учреждение высш. проф. 
образования "Ряз. гос. пед. ун-т им. С. А. Есенина". - Рязань : [Феоктисов С. А.], 2006. - 66, [2] с. : 
ил.Библиогр.: с. 66. - ISBN 5-94334-001-7. 
  383. Мюллер, Владимир Карлович (1880-1941).Англо-русский словарь : более 60 000 слов 
/ В. К. Мюллер. - Москва : РИПОЛ Классик, 2012. - 733 с. ; 17 см.5000 экз. - ISBN 978-5-386-05049-8. 
  384. Мюллер, Владимир Карлович (1880-1941).Англо-русский словарь : более 60 000 слов 
/ В. К. Мюллер. - Москва : РИПОЛ Классик, 2013. - 733 с. ; 17 см.5000 экз. - ISBN 978-5-386-05049-8. 
  385. Несбит, Эдит (1858-1924).Заколдованный замок / Эдит Несбит  ; адаптация текста, 
предисл., коммент., упражнения, словарь Е. В. Угаровой. - Москва : Айрис-пресс, 2014. - 197, [2] с. : ил., 
табл. ; 21 см. - (Английский клуб. Elementary) (Домашнее чтение).Загл. и авт. также на англ. яз.: The 
еnchanted сastle / Edith Nesbit. - 6+. - ISBN 978-5-8112-5364-7. 
  386. Нестерова, Надежда Николаевна.Простой самоучитель немецкого языка : [удобная и 
доступная подача материала, простые примеры, интересные задания] / Н. Н. Нестерова. - Москва : Аст, 
2014. - 254 с. : ил., табл. ; 20 см. - (Простой самоучитель).3000 экз. - ISBN 978-5-17-083399-3. 
  387. Николаева, Ольга Михайловна.Современный русско-белорусский словарь / О. М. 
Николаева, Т. Н. Трухан ; под ред. А. А. Лукашанца ; Институт языка и литературы им. Якуба Коласа и 
Янки Купалы Национальной академии наук Беларуси . - 2-е изд., испр. - Минск : ТетраСистемс, 2012. - 
575 с. ; 21 см. - ISBN 978-985-536-268-6. 
  388. Николенко, Татьяна Гордеевна.Английский для детей : сборник упражнений / Т. Г. 
Николенко, И. И. Кошманова. - Москва : Айрис-пресс, 2013. - 285, [1] с. : ил. ; 21 см.Приложение к курсу 
В. Скультэ "Английский для детей". - Index: c. 281-284. - Приложение к курсу В. Скультэ "Английский для 
детей". - ISBN 978-5-8112-4771-4. 
  389. Новый англо-русский и русско-английский словарь с грамматическим приложением : 
50000 слов : [транскрипция в русско-английском разделе] / [сост. Васильев Александр Васильевич]. - 
Москва : Евро-пресс, 2013. - 511 с. ; 17 см. - ISBN 978-5-87197-073-7 (в пер.). 
  390. Осечкин, Всеволод Владимирович (филолог).Русско-английский словарь предлогов / 
В. В. Осечкин. - Санкт-Петербург : Книжный Дом, 2014. - 213 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 204-206 (30 назв.). - 
Др. кн. авт. на 4-й с. обл. - 500 экз. - ISBN 978-5-94777-348-4. 
  391. Перро, Шарль (1628-1703).Кот в сапогах / Шарль Перро ; адапт. текста, предисл., 
коммент., упражнения, слов. Е. В. Угаровой. - Москва : Айрис-пресс, 2014. - 77, [2] с. : ил. ; 21 см. - 
(Английский клуб. Beginner) (Домашнее чтение).Загл. и авт. также на англ. яз.: The cat in boots / Charles 
Perrault. - 6+. - ISBN 978-5-8112-5245-9. 
  392. Пучкова, Юлия Яковлевна.Дневник Ника и Пэт / Юлия Пучкова. - Москва : Айрис-
пресс, 2013. - 152, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Beginner) (Домашнее чтение).Загл. и авт. также 
на англ. яз.: Nick and Pat's diary / Yulia Puchkova . - 6+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-8112-5128-5. 
  393. Пучкова, Юлия Яковлевна.Дневник Ника и Пэт / Юлия Пучкова. - Москва : Айрис-
пресс, 2014. - 152, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Beginner) (Домашнее чтение).Загл. и авт. также 
на англ. яз.: Nick and Pat's diary / Yulia Puchkova . - 6+. - ISBN 978-5-8112-5382-1. 
  394. Пучкова, Юлия Яковлевна.Забавные истории котёнка Рэдди / Юлия Пучкова. - 
Москва : Айрис-пресс, 2014. - 86, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Beginner) (Домашнее 
чтение).Загл. и авт. также на англ. яз.: Reddy' funny stories / Yulia Puchkova . - 6+. - ISBN 978-5-8112-
5326-5. 
  395. Пучкова, Юлия Яковлевна.Приключения в саванне / Юлия Пучкова. - Москва : Айрис-
пресс, 2014. - 118, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Beginner) (Домашнее чтение ).Текст англ., рус. - 
Загл. и авт. также на англ. яз.: The adventures in the grasslands / Yulia Puchkova. - ISBN 978-5-8112-5144-
5. 
  396. Пучкова, Юлия Яковлевна.Приключения шестерых друзей / Юлия Пучкова. - Москва : 
Айрис-пресс, 2014. - 141, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Beginner) (Домашнее чтение).Загл. и авт. 
также на англ. яз.: Adventures of six friends / Yulia Puchkova  . - 6+. - ISBN 978-5-8112-5317-3. 



  397. Пучкова, Юлия Яковлевна.Страусенок Хампти и его семья / Юлия Пучкова. - Москва : 
Айрис Пресс, 2014. - 118, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Английский клуб. Beginner) (Домашнее чтение).Загл. и авт. 
также на англ. яз.: Humpty and his family / Yulia Puchkova . - 6+. - ISBN 978-5-8112-5373-9. 
  398. Пушкова, Мария Николаевна.Нидерландский язык : справочник по глаголам / М. Н. 
Пушкова. - Москва : Живой язык, 2009. - 224 с. : табл. ; 23 см.На пер. и на обл. авт. не указан. - ISBN 
978-5-8033-0621-4 (в пер.). 
  399. Реформатский, Александр Александрович.Введение в языкознание : [учебник для 
студентов филологических специальностей высших педагогических учебных заведений] / А. А. 
Реформатский ; под ред. В. А. Виноградова. - Москва : Аспект-Пресс, 2003. - 536 с. : ил., табл. - 
(Классический учебник).Библиогр. в конце глав и в подстроч. примеч. - Предм. указ.: с. 519-536. - ISBN 
5-7567-0202-4/3. 
  400. Россихина, Галина Николаевна.Практикум по грамматике немецкого языка : учебное 
пособие / Г. Н. Россихина, М. Ю. Россихина, Л. В. Амелина. - Брянск : Курсив, 2013. - 411 с. ; 20 с см. - 
ISBN 978-5-89592-246-0. 
  401. Русско-польские языковые, литературные и культурные контакты = Rosyjsko-polskie 
kontakty językowe, literackie i kulturalne : [сборник статей] / [Посольство Респ. Польша в Рос. Федерации, 
Постоян. представитель Пол. акад. наук при Рос. акад. наук] ; отв. ред.: С. Гжибовский, В. А. Хорев, М. 
Волос. - Москва : Квадрига, 2011. - 335 с. ; 21 см.Реф. ст. на пол. яз. - Библиогр.: с. 306 и в подстроч. 
примеч. - ISBN 978-5-91791-064-2.В руках у читателя - коллективный труд российских и польских 
ученых, посвященный языковым контактам двух народов, восходящим к общему праславянскому 
прошлому. Если в XVII веке влияние польской культуры преобладало, Польша оказалась главным 
посредником в освоении Россией европейской культуры, то с XIX столетия начинается влияние в 
обратном направлении. Особое внимание в сборнике уделено изучению культурных и научных связей 
двух стран в XX веке. За многовековую историю польско-русских отношений с обеих сторон 
сформировались устойчивые негативные стереотипы, поддерживаемые идеологией и исторической 
памятью о конфликтах. В то же время в обоих обществах всегда существовала тенденция к взаимному 
объективному познанию истории и культуры народов, к преодолению негативного восприятия друг 
друга. . 
  402. Рыжак, Наталья Александровна.Самоучитель итальянского языка : [сведения по 
грамматике, тексты и диалоги, упражнения с ключами] / Н. А. Рыжак, Е. А. Рыжак. - 2-е изд., испр. - 
Москва : Астрель [и др.], 2010. - 558, [1] с. : ил., портр., карт. ; 24 см.4000 экз. - ISBN 978-5-17-022785-3 
(АСТ). - ISBN 978-5-271-08235-1 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-1497-8 (Полиграфиздат). 
  403. Серио, Патрик.Структура и целостность : об интеллектуал. истоках структурализма в 
Центральной и Восточной Европе, 1920-30-е гг. / Патрик Серио ; Рос. гос. гуманитар. ун-т, Ин-т высш. 
гуманитар. исслед. ; [авториз. пер. с фр. Н. С. Автономовой]. - Москва : Языки славянской культуры, 
2001. - 354 с., [1] л. портр. - (Язык. Семиотика. Культура).Библиогр.: с. 330-348 (на фр., рус. яз.). - Экз. 
№ 1552474-Б с автогр. пер. - ISBN 5-94457-014-8 : 169.90. 
  404. Скворцов, Геннадий Павлович.СУП: Словарь Устного Переводчика от А до Я : 
учебное пособие / Г. П. Скворцов ; Федер. агентство по образованию, Гос. образовательное 
учреждение высшего проф. образования "Санкт-Петербургский гос. ун-т экономики и финансов". - 
Санкт-Петербург : Изд-во СПбГУЭФ, 2008. - 78 с. : табл. ; 21 см.Часть текста на фр. яз. - 200 экз. 
  405. Скультэ, Валентина Ивановна.Английский для детей : методические указания и 
ключи / Валентина Скультэ. - Москва : Айрис-пресс, 2007. - 271, [1] с. : табл. ; 21 см.Приложение к 
учебнику В. Скультэ "Английский для детей". - ISBN 978-5-8112-2924-6. 
  406. Скультэ, Валентина Ивановна.Английский для детей / Валентина Скультэ ; [худож. Е. 
Н. Караваева]. - Москва : Айрис-пресс, 2013. - 446, [2] с. : цв. ил. ; 24 см. - ISBN 978-5-8112-5074-5. 
  407. Современный японско-русский словарь : около 160 000 слов и словосочетаний / Б. П. 
Лаврентьев [и др.] ; под ред. Б. П. Лаврентьева. - 8-е изд., испр. - Москва : Живой язык, 2007. - 693, [1] с. 
; 26 см.На обл. авт. не указаны. - Парал. тит. л. рус., яп. . - Словарь изд. в латин. транскрипции 
(ромадзи) и с указ. тонов заглав. слов. - ISBN 978-5-8033-0520-0 (В пер.). 
  408. Стайнберг, Джерри.110 игр на уроках английского языка / Дж. Стайнберг ; [пер. с 
англ. П. В. Сарновой]. - Москва : АСТ : Астрель, 2006. - 121, [4] с. : ил. ; 21 см.Авториз. пер. ориг. англ. 
изд.: Games Language People Play. - На обл. авт. не указан. - 5000 экз. - ISBN 5-17-020612-7 (АСТ). - 
ISBN 5-271-07317-3 (Астрель). 
  409. Стивенсон, Роберт Льюис (1850-1894).Остров сокровищ : книга для чтения на 
английском языке в 7-10 классах средних школ, лицеях, гимназиях, на 1-2 курсах неязыковых вузов / 
Роберт Льюис Стивенсон ; адаптация, упражнения и словарь Татьяны Николенко. - Москва : Айрис-



пресс, 2009. - 222, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Домашнее чтение) (Английский клуб. Intermediate).Загл. и авт. 
также на англ. яз.: Treasure Island / Robert Louis Stevenson. - ISBN 978-5-8112-3626-8. 
  410. Счетные слова в китайском языке : [пособие]. - Москва : АСТ : Восток-Запад ; Пекин : 
Sinolingua, 2007. - 249, [1] с. : ил., табл. ; 26 см.Парал. загл. на кит. яз. - Алф. указ. наиболее часто 
использ. имен существительных и соотносящихся с ними счет. слов: с. 232-250. - Алф. указ. счет. слов: 
с. 6-7. - ISBN 978-5-17-046512-5 (АСТ). - ISBN 978-5-478-00631-9 (Восток - Запад). 
  411. Сьюэлл, Анна (1820-1878).Черный красавчик / Анна Сьюэлл ; адапт. текста, коммент., 
упражнения, словарь Г. И. Бардиной. - Москва : Айрис-пресс, 2014. - 174, [1] с. : ил. ; 22 см. - 
(Английский клуб. Pre-Intermediate) (Домашнее чтение).Загл. и авт. также на англ. яз.: Black Beauty / 
Anna Sewell. - 7000 экз. - ISBN 978-5-8112-5265-7. 
  412. Теккерей, Уильям Мейкпис (1811-1863).Ярмарка тщеславия / Уильям М. Теккерей ; 
адапт. текста, коммент., упражнения и слов. Н. И. Кролик. - Москва : Айрис Пресс, 2013. - 94, [1] с. : ил. ; 
21 см. - (Английский клуб. Upper Intermediate) (Домашнее чтение).Загл. и авт. также на англ. яз.: Vanity 
fair / William M. Thackeray. - 5000 экз. - ISBN 978-5-8112-4819-3. 
  413. Тестовый практикум по русскому языку делового общения :  бизнес, коммерция. 
Базовый уровень / [Н. Р. Дынькина и др. ; отв. ред. Л. С. Журавлева]. - Москва : Руский путь, 2002. - 103, 
[1] с. : ил. ; 25 см. - (Русский язык как иностранный). - ISBN 5-85887-131-3. 
  414. Тимофеева, Евгения Андреевна (лингвист).Немецкая грамматика в таблицах и 
схемах / Е. А. Тимофеева. - Санкт-Петербург : Каро, 2014. - 142, [2] с. : табл. ; 21 см. - (Deutsch) 
(Иностранные языки в таблицах).На обл. авт. не указан. - 12+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9925-0389-0. 
  415. Хорватский разговорник и словарь. - Москва : Живой язык ; [London] : Berlitz, 2004 
(ГУП Смол. полигр. комб.). - 224 с. : цв. ил., карт. ; 14 см. - (Berlitz).10000 экз. - ISBN 5-8033-0155-
3.Разговорник предназначен как для тех, кто не знает хорватского языка, а так и для тех, кто умеет 
читать и писать по-хорватски, но не владеет навыками устной речи. Разговорник может быть полезен и 
при изучении хорватского языка. 
  416. Шалаева, Галина Петровна (1952-).Английский букварь / Г. П. Шалаева ; [худ. В. 
Долгова]. - Москва : АСТ : Слово, 2010. - 319 с. : цв. ил. ; 27 см. - ISBN 978-5-17-062342-6 (АСТ). - ISBN 
978-5-8123-0451-5 (СЛОВО). 
  417. Шалаева, Галина Петровна (1952-).Английский язык : первый учебник вашего 
малыша / Галина Шалаева ; [пер. стихов Р. Алдониной]. - Москва : АСТ : Слово, 2013. - 287 с. : цв. ил. ; 
26 см.6+. - ISBN 978-5-17-060001-4 (АСТ). - ISBN 978-5-8123-0530-7 (СЛОВО). 
  418. Шах-Назарова, Валентина Сергеевна.Английский для вас : новый курс XXI века / В. 
С. Шах-Назарова, К. В. Журавченко. - Москва : Вече, 2011. - 511 с. : ил., табл.5000 экз. - ISBN 978-5-
9533-5825-5 (в пер.).Цель данного курса, получившего широкое признание читателей, - обучение 
навыкам чтения и разговорной речи на английском языке. Курс содержит описание фонетических, 
лексических и грамматических особенностей английского языка и предназначен для самостоятельно 
изучающих английский. Настоящее издание содержит обновленную лексику современного английского 
языка. Настоящая книга представляет собой дополненное и переработанное издание популярного 
учебника "Английский для вас" В. С. Шах-Назаровой и К. В. Журавченко. 
  419. Шишкова, Ирина Алексеевна.Английский для самых маленьких : руководство для 
преподавателей и родителей / И. А. Шишкова, М. Е. Вербовская ; под ред. Н. А. Бонк. - Москва : Росмэн, 
2006 (Тверь : Тверской полиграфкомбинат детской литературы). - 93, [2] с. ; 22 см.5000 экз. - ISBN 5-
353-02265-3. 
  420. Ягудена, Анжелика Рифатовна.Эссе по английскому на "отлично" / А. Р. Ягудена. - 
Изд. 3-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2015 . - 106, [1] с. ; 20 см. - (Здравствуй, школа!).2500 экз. - ISBN 
978-5-222-23238-5 
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театрах : воспоминания / Н. А. Кропачев. - Изд. 2-е. - Москва : URSS : ЛЕНАНД, 2016. - 108, LII, [3] с. : 
портр. ; 22 см. - (Школа сценического мастерства).На тит. л. ориг. изд.: А. Н. Островский на службе при 
императорских театрах: (с приложением его неизданного портрета с автографом, записок и 
ненапечатанных писем): воспоминания его секретаря Н. А. Кропачева. Москва: издание М. Н. Доленго-
Грабовского, 1901. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9710-2987-8. 
  427. Кулешов, Василий Иванович.История русской критики XVIII - XIX веков : [учебник для 
филологических специальностей университетов и педагогических институтов] / В. И. Кулешов. - 2-е 
изд., испр. и доп. - Москва : Просвещение, 1978. - 526 с. ; 22 см. 
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  448. Алешковский, Петр Маркович (1957-).Владимир Чигринцев : роман / Петр 
Алешковский. - Москва : Вагриус, 1997. - 302, [1] с. ; 22 см.5000 экз. - ISBN 5-7027-0477-0. 
  449. Алянский, Юрий Лазаревич (1921-2014).Вылетаю крыльях любви : заметки на полях 
одной жизни / Юрий Алянский ; [худож. Георгий Ковенчук]. - Санкт-Петербург : Галея Принт, 2000. - 339, 
[4] с., [1] л. портр. : ил., портр. ; 18 см.Содерж. разд.: Блики детства ; Юность ; Тяжелые времена ; "...Но 
с благодарностию: были" ; Исцелися сам ; Зигзаги любви ; Дела семейные. - 1000 экз. - ISBN 5-8172-
0031-7 (в суперобл.). 
  450. Ахматова, Анна Андреевна (1889-1966).Стихотворения. Поэмы / А. А. Ахматова ; 
[вступ. ст. А. М. Марченко ; сост., коммент. Л. Г. Кихней]. - Москва : Дрофа, 2013. - 366, [1] с. ; 22 см. - 
(Библиотека отечественной классической художественной литературы : в 100 т.) (Библиотека 
отечественной классики : БК).Содерж.: разд.: Из книги "Вечер" ; Из книги "Четки" ; Из книги "Белая стая" 
; Из книги "Подорожник" ; Из книги "Anno Domini" ; Из книги "Тростник" ; Из книги "Нечет" ; Из книги "Бег 
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времени" ; Из стихов последних лет ; поэмы : Реквием ; Поэма без героя. - 1000 экз. - ISBN 978-5-358-
12871-2. 
  451. Барнс, Джулиан (1946-).Шум времени : [роман] / Джулиан Барнс ; [пер. с англ. Елены 
Петровой]. - Москва : Иностранка, 2016. - 285, [2] с. ; 21 см. - (Большой роман).Загл. и авт. ориг.: The 
noise of time / Julian Barnes. - 16+. - 10000  экз. - ISBN 978-5-389-11684-9. 
  452. Бельгийские символисты : [сборник поэтических и критических произведений / сост.], 
пер. с фр., вступ. ст., коммент. М. Д. Яснова. - Санкт-Петербург : Наука, 2015. - 413, [1] с. : ил. ; 17 см. - 
(Библиотека зарубежного поэта : БЗП / редкол.: М. Д. Яснов (пред.) [и др.]).Библиогр.: с. 374.Содерж. 
авт.: Жорж Роденбах, Эмиль Верхарн, Шарль Ван Лерберг, Морис Метерлинк, Иван Жилькен, Макс 
Валлер, Альбер Жиро, Макс Эльскамп, Андре Фонтена, Фернан Северен, Валер Жилль, Жорж Марло. - 
500 экз. - ISBN 978-5-02-038412-5. 
  453. Бехард, Дэни И. (1974-).Варварская любовь / Дэни И. Бехард ; [пер. с англ. Е. Ю. 
Калявиной]. - Москва : Э, 2016. - 314, [1] с. ; 21 см. - (Интеллектуальный бестселлер. Читает весь 
мир).Загл. и авт. ориг.: Vandal love / D. Y. Bechard. - 16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-699-87157-5.Эту книгу 
канадский писатель Дэни Бехард, лауреат престижной премии The Commonwealth Writers Prize за 
лучший дебют, писал восемь лет. В истории литературы не много примеров, когда первая книга бывает 
столь зрелой, столь эпичной и всеобъемлющей. История семьи — сюжетный каркас, внутри которого — 
бездна тем и мотивов.  Традиции Керуака, Фолкнера, Маркеса Бехард переосмыслил и умело 
использовал, чтобы показать читателю самое главное, ради чего пишутся книги, ради чего все мы по 
большому счету живем, — как человек ищет свой путь, как пытается доказать — всему миру и самому 
себе, — что он не песчинка мироздания, а значимая его часть. 
  454. Кинг, Стивен (1947-).Четыре после полуночи : [пер. с англ.] / Стивен Кинг. - Москва : 
АСТ, 1999. - 21  см.[Ч. 2]: Библиотечная полиция ; Несущий смерть : [романы]. - 1999. - 506, [2] с.Загл. 
обл.: Несущий смерть. - Загл. и авт. ориг.: Four past midnight: The library policeman ; The sun dog / 
Stephen King. - 5000 экз. - ISBN 5-237-00198-X. 
  455. Бочарова (Подзорова), Татьяна Анатольевна.Дождь в ладонях : стихотворения, 
поэма / Татьяна Бочарова (Подзорова). - Рязань : Литера-М, 2013 (т. е. 2014). - 143 с. : ил. ; 21 см.Кн. 
фактически издана в 2014 г.Содерж.: разд.: Нить судьбы ; Не вся изведана печаль ; Угадать тебя 
позволь ; Заколдованный край ; Холодными ветрами ; И прошлой жизни голоса ; Совдепия : поэма . - 
300 экз. - ISBN 978-5-906008-15-2."Дождь в ладонях" - пятая книга одарённого поэта. Страницы 
сборника наполнены искренним, светоносным чувством любви. 
  456. Буйда, Юрий Васильевич.Скорее облако, чем птица : роман и рассказы / Юрий 
Буйда. - Москва : Вагриус, 2000. - 444 с. ; 21 см.Содерж.: Ермо : роман ; рассказы : Симеон Грек ; 
Царица Критская ; Флорин ; Сон Риччардо ; Чудо о чудовище ; Птица из Велау ; Евгений и Юлия ; 
Полный бант ; Ореховая Гора и др. - 5000 экз. - ISBN 5-264-00214-2. 
  457. Васкес-Фигероа, Альберто (1936-).Игуана : [роман] / Альберто Васкес-Фигероа ; [пер. 
с исп. Т. В. Родименко]. - Москва : РИПОЛ классик, 2010. - 317, [2] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: La iguana / 
Alberto Vázquez-Figueroa. - 5000 экз. - ISBN 978-5-386-02577-9.Мало кто знал его настоящее имя. Его 
звали Игуаной, потому что с самого рождения он отличался невероятным уродством. Это уродство 
превратилось в его проклятье. Он скрылся от оскорблений и ненависти на пустынном острове, 
затерявшемся в просторах океана. И там Игуана дал себе слово: никогда, никому и ни при каких 
обстоятельствах он не позволит себя унижать!.. Мир ненависти - это его мир. И в этом мире он будет 
королем. Он сдержал обещание. Он подчинил себе всех. Но однажды в жизни Игуаны появилась 
женщина... Блистательный роман в жанре "литературы побега". 
  458. Волна : [альманах : стихи, проза, публицистика] / Лит. об-ние Гос. Ряз. прибор. 
завода. - Рязань : Узорочье, 2003 -.Вып. 3: Вып. 3 / [сост. О. В. Сидорова ; ред. Д. В. Аравин]. - Рязань : 
Контраст, 2012. - 223 с. : ил., портр. ; 21 см.Выход книги приурочен к десятилетнему юбилею 
литературного объединения. - Экз. № 1552095 с автогр. авт.Содерж. авт.: Д. Аравин, Л. Боровкова, Л. 
Королёва, А. Котова, А. Кукушкин, В. Моисеева, Н. Небольсин, Н. Ракчеев, Т. Рослова, В. Свирина и др. 
- 500 экз. - ISBN 978-5-906229-01-4. 
  459. Говоров, Анатолий Фёдорович (1940 -).В стране восходящего солнца : дорожные 
заметки / Анатолий Говоров. - Рязань : ПервопечатникЪ, 2016. - 103 c. : ил., цв. ил., портр. ; 21 см.Экз. 
№ 1552188 с автогр. авт. - 150 экз.В книге повествуется о впечатлениях человека, впервые 
оказавшегося в Японии в составе делегации, ведущего ежедневные дневниковые записи обо всём 
увиденном в городах и населённых пунктах, о встречах с руководителями, общественными деятелями, 
случайными японцами, об их отношении к нашей стране. Имена людей и названия достоверны. Однако 
автор не претендует на заключения о Стране восходящего солнца, о порядках и правилах, образе 



жизни, традициях и характере японцев. Они довольно закрыты. Говорят: восток - дело тонкое. 
Достаточно глубоко удавалось вникать в некоторые подробности о деятельности тех учреждений, где 
участники оказывались согласно предложенной хозяевами программе пребывания делегации на 
острове Хоккайдо, в префектуре Иватэ, находящейся в дружественных отношениях с Рязанской 
областью. Автор назвал свои дорожные впечатления, аккуратно зафиксированные в объёмистом 
блокноте по дням и часам, путевыми заметками. Для людей, не побывавших в этой островной, 
вулканической стране, могут показаться интересными некоторые моменты из жизни народа, 
совершившего техническую революцию и добившегося высокого жизненного уровня за счёт 
напряжённого и добросовестного труда   . 
  460. Горалик, Линор (1975-).Недетская еда: без сладкого / Линор Горалик. - Москва : ОГИ, 
2009 (макет 2010). - 363, [2] с. ; 17 см.Др. романы авт. на 4-й с. обл. - 3000 экз. - ISBN 978-5-94282-589-8 
(в пер.). 
  461. Гришковец, Евгений Валерьевич (1967-).Город / Евгений Гришковец. - Москва : 
Проспект, 2001. - 224 с. ; 19 см.Содерж.: Как я съел собаку ; Диалоги к пьесе "Записки русского 
путешественника" ; Одновременно ; Зима ; Город. - 5000 экз. - ISBN 5-8369-0125-2. 
  462. Гуськов, Юрий Ильич.Игра свечей : романы и рассказы / Юрий Гуськов. - Москва : 
Стратегия, 2006. - 429, [2] с. ; 22 см.Содерж.: рассказы : Черный огонь ; Осенний гороскоп ; Психодром ; 
Уроки Казановы ; Канарейка ; Холодные губы солнца ; Ученик убийцы ; Плащ Магдалины и др. ; романы 
: Лунная невеста ; Игра свечей. - 1000 экз. - ISBN 5-9234-0068-5. 
  463. Данилова, Анна Васильевна (писатель; 1961-).Дом на берегу ночи : [роман] / Анна 
Данилова. - Москва : Э, 2015. - 315 с. ; 17 см. - (Crime & private).Др. кн. авт. на 2-й с. - 16+. - 8000 экз. - 
ISBN 978-5-699-84273-5. 
  464. Джеймс, Питер (1948-).Дом на холодном холме : роман / Питер Джеймс ; [пер. с англ. 
А. Г. Гусевой]. - Москва : Центрполиграф, 2016. - 350, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Иностранный детектив).Загл. 
и авт. ориг.: The house on cold hill : a novel / Peter James. - На суперобл.: Шедевры детектива #1. - 16+. - 
7000 экз. - ISBN 978-5-227-07064-7 (в суперобл.).Когда Олли и Каро Хэркурт увидели дом своей мечты - 
огромный красивый особняк в георгианском стиле, - они не смогли устоять перед его очарованием. И, 
хотя дом был старым и очень запущенным, супруги купили его, потратив все свои средства. Однако в 
первый же день приезда Олли, Каро и их двенадцатилетней дочери Джейд стало ясно, что в особняке 
обитает кто-то еще. С ними стали происходить странные пугающие истории, казалось, кто-то настроен 
против семьи. Вскоре Олли и Каро узнают ужасное прошлое дома на Холодном холме и понимают, что 
им всем грозит страшная опасность... 
  465. Джио, Сара (1978-).Лунная тропа / Сара Джио ; [пер. с англ. Н. Лебедевой]. - Москва : 
Э, 2016. - 379, [1] c. ; 20 см. - (Зарубежный романтический бестселлер. Романы Сары Джио и Карен 
Уайт).Загл. и авт. ориг.: Goodnight june / Sarah Jio. - На обл.: Международный бестселлер №1 по версии 
New York Times. - Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 25000  экз. - ISBN 978-5-699-90670-3.Джун Андерсен получает 
в наследство от тетушки Руби легендарный книжный магазин "Синяя птица". Вскоре она обнаруживает 
среди книг уникальные письма - свидетельство давней дружбы между Руби и знаменитой 
писательницей Маргарет Уайз Браун. Поскольку магазин на грани разорения, Джун решает спасти его с 
помощью находки. Она обращается за помощью к Гэвину, хозяину находящегося по соседству с "Синей 
птицей" ресторанчика. Кажется, вместе у них есть шанс, но у Джун немало секретов, и довериться 
Гэвину оказывается не так-то просто. 
  466. Донских, Александр Сергеевич (1959-).Родовая земля : роман / Александр Донских ; 
[ил. Мария Камзелева]. - Рязань : Зёрна-Слово, 2015. - 447 с. : ил. ; 21 см. - (Современная 
православная проза).11000 экз. - ISBN 978-5-905793-52-3. 
  467. Достоевский, Федор Михайлович (1821-1881).Рассказы / Ф. М. Достоевский ; [сост., 
вступ. ст. и примеч. В. Н. Захарова]. - Москва : Правда, 1989 (т. е. 1988). - 462 с. ; 20 см.Кн. фактически 
издана в 1988 г.Содерж.: Господин Прохарчин ; Ползунков ; Попрошайка ; Честный вор : из записок 
неизвестного ; Елка и свадьба : из записок неизвестного ; Чужая жена и муж под кроватью : 
происшествие необыкновенное ; Маленький герой : из неизвестных мемуаров ; Скверный анекдот ; 
Вечный муж ; Бобок ; Кроткая : фантастический рассказ ; Сон смешного человека : фантастический 
рассказ. - 500000 экз. 
  468. Драйзер, Теодор (1871-1945).Финансист : [роман] / Теодор Драйзер ; [пер. с англ. 
Марка Волосова]. - Москва : Эксмо, 2012 (макет 2013). - 734 с. ; 18 см. - (Pocket book / сост. Александр 
Жикаренцев).Загл. и авт. ориг.: The financier / Theodore Dreiser. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-
46338-1. 
  469. Дю Морье, Дафна (1907-1989).Берега : роман о семействе Дюморье / Дафна 



Дюморье ; [пер. с англ. Александры Глебовской]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2016. - 348, [1] с. ; 21 см. - 
(Азбука Premium).Загл. и авт. ориг.: The Du Mauriers / Daphne du Maurier. - На суперобл.: Впервые на 
русском. - Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 4000  экз. - ISBN 978-5-389-09957-9 (в суперобл.). 
  470. Злотников, Роман Валерьевич (1963-).[Руигат]. Схватка : [фантастический роман] / 
Роман Злотников. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 319 с. ; 21 см. - (Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.).Др. 
кн. авт.: с. 1-2. - 16+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-17-091698-6.Четверо великих воинов планеты Земля - 
лейтенант НКВД, офицер СС, японский адмирал и морской пехотинец армии США, - некогда 
перенесенные на Киолу для защиты ее от инопланетных агрессоров, снова в строю. На этот раз им 
предстоит схватка не только с коварными Желтоглазыми, разрушившими процветавшую звездную 
колонию, но и с беспощадными местными бандами, которые пытаются установить свою власть на 
руинах мирной цивилизации . 
  471. Календарно-обрядовая поэзия сибиряков / АН СССР, Сиб. отд-ние, Ин-т истории, 
филологии и философии ; [сост., вступит. статья, с. 3-18, и примеч. Ф. Ф. Болонева, М. Н. Мельникова]. 
- Новосибирск : Наука, 1981. - 351 с. ; 20 см. 
  472. Каргалов, Вадим Викторович (1932-2009).Русский щит : роман-хроника / Вадим 
Каргалов ; [худож. Н. Абакумов]. - Москва : Современник, 1985 (т. е. 1984). - 571, [3] с. : ил. ; 20 см.Кн. 
фактически издана в 1984 г. - 100000 экз. 
  473. Киз, Дэниел (1927-).Цветы для Элджернона / Дэниел Киз ; [пер. с англ. С. Шарова]. - 
Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2013. - 380, [1] с. ; 17 см. - (Интеллектуальный бестселлер. 
Читает весь мир).Загл. и авт. ориг.: Flowers for Algernon / Daniel Keyes. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-
699-66017-9 (в пер.). 
  474. Кинг, Стивен (1947-).Глаза дракона. Рассказы : [пер. с англ.] / Стивен Кинг. - Москва : 
АСТ, 1999. - 445, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: The eyes of the dragon / Stephen King.Содерж.: Глаза 
дракона : роман ; рассказы : Грузовик дяди Отто ; Отражение ; Утренняя доставка : (Молочник № 1) ; 
Большие колеса: Забавы парней из прачечной : (Молочник № 2). - 4000 экз. - ISBN 5-237-01448-
8.Однажды в королевство пришел ужас... В королевство, где рвется к трону медленно теряющий 
рассудок принц... В королевство, где поселился могущественный черный маг - сын Тьмы, посланник 
самого Сатаны... В королевство, где в каменной башне томится законный наследник трона, обреченный 
на мучительную гибель... В королевство, над которым постепенно собираются черные тучи 
воплощенного Зла... 
  475. Кинг, Стивен (1947-).Зеленая миля : [роман] / Стивен Кинг ; [пер. с англ. В. А. Вебера 
и Д. В. Вебера]. - Москва : АСТ, 1999. - 493, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: The green mile / Stephen King. 
- 5000 экз. - ISBN 5-237-01157-8.Читайте бестселлер Стивена Кинга "Зеленая миля" - и вам станет 
действительно страшно! Стивен Кинг приглашает читателей в жуткий мир тюремного блока смертников, 
откуда уходят, чтобы не вернуться, приоткрывает дверь последнего пристанища тех, кто преступил не 
только человеческий, но и Божий закон. По эту сторону электрического стула нет более смертоносного 
местечка! Ничто из того, что вы читали раньше, не сравнится с самым дерзким из ужасных опытов 
Стивена Кинга - с историей, что начинается на Дороге Смерти и уходит в глубины самых чудовищных 
тайн человеческой души...  . 
  476. Кинг, Стивен (1947-).Ночная смена : [рассказы и повести : пер. с англ.] / Стивен Кинг. 
- Москва : АСТ, 1998. - 459, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Night shift / Stephen King.Содерж.: Серая 
дрянь ; "Мясорубка" ; Ночной прибой ; Ночная смена ; Я знаю, чего ты хочешь ; Карниз ; Корпорация 
"Бросайте курить" ; Чужими глазами ; Поле боя ; Иногда они возвращаются и др. - 5000 экз. - ISBN 5-
237-00863-1.Вы решились пуститься в странствие по закоулкам кошмаров, таящихся за гранью 
реальности, и эта книга - ваш путеводитель по миру, населенному кромешным ужасом. За поворотом 
дороги - маленький городок, где дети из чудовищной пуританской секты убивают всех, кто достиг 
"возраста искушения" - девятнадцати лет... Новый поворот - и вот оно, придорожное кафе, где горстка 
смельчаков бьется с обретшими разум автомобилями, несущими смерть всему живому... И опять 
дорога делает поворот - в школу возвращаются мертвые, возвращаются с жаждой убийства, и надо 
продать душу дьяволу, чтобы дьявола победить... 
  477. Кинг, Стивен (1947-).Ночные кошмары и фантастические видения : [роман] / Стивен 
Кинг ; [пер. с англ. И. Г. Почиталина]. - Москва : АСТ, 1999. - 779, [3] с.Загл. и авт. ориг.: Nightmares and 
dreamscapes / Stephen King. - Загл. обл.: Ночные кошмары. - 5000 экз. - ISBN 5-237-00156-4.Дорожная 
яма непостижимым образом превращается в могилу... Из сливного отверстия ванны вдруг 
высовывается человеческий палец... Заброшенная тропа приводит в город призраков, откуда 
невозможно уйти... Человек понимает, что кричит и что никто не слышит его, кроме мертвецов... 
Поворот штурвала - и самолет взрывается... Омерзительный коготь может перерезать ваше горло 



раньше, чем вы догадаетесь, что происходит... Это - кошмарные сны. Это - кошмарная реальность, 
ставшая бесконечным ужасом... Это - "Ночные кошмары" Стивена Кинга! . 
  478. Кинг, Стивен (1947-).Четыре сезона : [романы : пер. с англ.] / Стивен Кинг. - Москва : 
АСТ, 1999. - 539, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Different seasons / Stephen King.Содерж.: Весны 
извечные надежды. Рита Хейуорт и спасение из Шоушенка ; Лето растления. Способный ученик ; Осень 
невинности. Тело ; Зимняя сказка. Метод дыхания. - 5000 экз. - ISBN 5-237-00712-0.Четыре сезона 
ужаса. Четыре времени года - и каждое страшный сон, ставший реальностью. Весна - и невинный 
человек приговорен к пожизненному заключению в тюремном аду, где нет надежды, откуда нет 
выхода... Лето - и где-то в маленьком городке медленно сходит с ума тихий отличник, ставший 
способным учеником нацистского преступника... Осень - и четверо изнывающих от скуки подростков 
бредут сквозь темный, бесконечный лес, чтобы посмотреть на труп... Зима - и в странном клубе 
странная женщина рассказывает, как дала жизнь тому, что трудно было назвать ребенком... Читайте 
бестселлер Стивена Кинга "Четыре сезона" - и вам станет по-настоящему страшно!  . 
  479. Коллинз, Уильям Уилки (1824-1889).Женщина в белом ; Отель с привидениями : 
[романы] / Уилки Коллинз ; пер. с англ. [Т. Лещенко-Сухомлиной, В. Харитонова ; вступ. ст. М. 
Тугушевой]. - Москва : Эксмо, 2009. - 862, [1] с. ; 21 см. - (Библиотека Всемирной Литературы).На обл. 
только загл. серии. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-35231-9 (в суперобл.). 
  480. Корецкий, Данил Аркадьевич (1948-).Антикиллер - 6. Справедливость точно не 
отмеришь : [роман] / Данил Корецкий. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 382, [1] с. ; 21 см. - 
(Шпионы и все остальные. Данил Корецкий).Др. кн. авт.: с. 2. - 18+. - 15000  экз. - ISBN 978-5-17-090300-
9. 
  481. Корецкий, Данил Аркадьевич (1948-).Когда взорвется газ? : [роман] / Данил Корецкий. 
- Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 412, [2] с. ; 21 см.40000 экз. - ISBN 978-5-17-070894-9 (АСТ). - ISBN 
978-5-271-31638-8 (Астрель). 
  482. Лапицкий, Виктор (1951-).Борхес умер : [рассказы] / Виктор Лапицкий. - Санкт-
Петербург : Амфора, 2000. - 215, [1] с. ; 21 см. - (Наша марка).Содерж.: Из цикла "Экземпляры и образы 
; Из цикла "Ex Nihili" ; Из цикла "Оммажи и плагиаты" ; Из цикла "Содержания". - 5000 экз. - ISBN 5-8301-
0181-5 (в пер.). 
  483. Мартиросян, Гюлаб Арамович (1925 -).Мои года - моё богатство : [афоризмы] : 
юбилейное издание / Мартиросян Гюлаб Арамович ; Ряз. гос. радиотехн. ун-т, Международ. акад. дух. 
единства народов мира, Ряз. отд-ние Союза армян России . - Рязань : Аракс, 2016. - 311 с. ; 21 
см.Содерж. разд.: Отечество нуждается в патриотах ; Добро чрезмерным не бывает ; Долг обязывает 
каждого из нас ; Границы дозволенного нельзя менять ; Берегите женщин - это будущие бабушки ; Под 
словом "Мы" часто скрывается "Я" ; Умный человек и во сне умный ; Так жить нельзя, а по-другому мы 
не умеем ; Тупость не головная боль. Она не проходит ; Уважая других, человек уважает самого себя ; 
Одной иллюзией меньше - одной морщиной больше ; У каждого своя дорога . - 100 экз. - ISBN 5-85057-
203-9. 
  484. Метлицкая, Мария (1959-).Женщины, кот и собака : [сборник] / Мария Метлицкая. - 
Москва : Э, 2016. - 312, [2] с. : ил. ; 21 см. - (За чужими окнами. Проза М. Метлицкой и А. Борисовой).Др. 
кн. авт.: с. 2. - 16+.Содерж.: Слабак ; Спутники и попутчики ; То странное лето ; Любовь - нелюбовь ; Три 
взгляда на одно обстоятельство ; Женщины, кот и собака. - 25000  экз. - ISBN 978-5-699-91246-9. 
  485. Милн, Алан Александер (1882-1956).Winnie Пух ; Дом в медвежьем углу : [повести] / 
Алан Александр Милн ; пер. с англ. Т. А. Михайловой и В. П. Руднева ; аналит. ст. и коммент. В. П. 
Руднева. - 4-е изд., испр., доп. и перераб. - Москва : Гнозис, 2010. - 285, [1] с., [1] л. портр. ; 21 см.Загл. 
обл. : Винни Пух и философия обыденного языка. - Библиогр.: с. 280-284.Содерж. также: Введение в 
прагмасемантику "Винни Пуха" ; Обоснование перевода / В. Руднев. - 3000 экз. - ISBN 978-5-94244-033-
6. 
  486. Михалкова, Елена Ивановна (писатель).Бумажный занавес, стеклянная корона : 
[роман] / Елена Михалкова. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 350, [1] с. ; 21 см. - (Новый 
настоящий детектив Елены Михалковой).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 18000 экз. - ISBN 978-5-17-097455-
9.Асе Катунцевой можно только позавидовать: выиграла не просто ужин с кумиром всей страны, а еще 
и в кругу звезд первой величины! Кто же знал, что вечеринка, начинавшаяся так хорошо, закончится 
убийством, а блистающий мир шоу-бизнеса, стоит взглянуть на него попристальней, покажет ей свои 
самые неприглядные стороны. Да еще в скандал оказывается внезапно замешан частный детектив 
Сергей Бабкин. Вдвоем с Макаром Илюшином им придется погрузиться в расследование, чтобы 
осколки стеклянной короны, соскользнувшей с головы поп-идола, не поранили тех, кто ни в чем не 
виноват. Какие тайны оберегают от посторонних глаз любимцы публики? Действительно ли жизнь звезд 



так беззаботна и радужна, как кажется из зрительного зала? И что скрыто за богато украшенным 
бумажным занавесом?   . 
  487. Мураками, Харуки (1949-).Мой любимый sputnik : [роман] / Харуки Мураками ; [пер. с 
яп. Натальи Куниковой]. - Москва : Эксмо, 2009. - 269, [1] c. ; 21 см.4000 экз. - ISBN 978-5-699-25378-4. 
  488. Мураками, Харуки (1949-).Трилогия Крысы / Харуки Мураками ; [пер. с яп. В. 
Смоленского, Д. Коваленина]. - Москва : Эксмо, 2012. - 988, [2] с. ; 22 см. - (Большая книга (новое 
оформление).Содерж.: Слушай песню ветра ; Пинбол-1973 ; Охота на овец ; Дэнс, дэнс, дэнс. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-699-59696-6. 
  489. Нестерова, Наталья (писатель).Жребий праведных грешниц. Возвращение : [роман] / 
Наталья Нестерова. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 348, [2] с. ; 21 см.Перед вып. дан. 
авт.: Наталья Нестерова (Умеренкова Наталья Владимировна). - На 4-й с. обл.: Телеканал Русский 
бестселлер рекомендует. - Др. кн. авт.: с. 2. - Продолжение книг: Жребий праведных грешниц. Сибиряки 
; Жребий праведных грешниц. Стать огнем. - 16+. - 7000 экз. - 4000 экз. - ISBN 978-5-17-099342-0 
(Пазлы). - ISBN 978-5-17-099344-4 (Совет да любовь).Великая Отечественная война. Блокада 
Ленинграда. Семью Медведевых ждут тяжелейшие жизненные испытания, череда обретений и утрат, 
им предстоит познать беспредельную силу духа, хлебнуть немало горя. Эта книга о силе и слабости 
человеческой, о самопожертвовании и женской любви, которая встает как проклятие или 
благословение, разрывает связи с близкими людьми и уничтожает надежду на будущее, но помогает 
выстоять в войне против жестокого врага, ибо дает любящей женщине колоссальную силу. Жизнь 
героев романа, как жизнь миллионов людей, уложилась в исторические рамки бытия советского 
государства. "Жребий праведных грешниц. Возвращение" - третья, заключительная часть саги Натальи 
Нестеровой. 
  490. Нивен, Ларри.Мир-Кольцо : [сборник] / Ларри Нивен ; [пер. с англ. П. Копыловой и 
др.]. - Москва : АСТ : Хранитель, 2007. - 795, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека мировой фантастики).Загл. и 
авт. ориг.: The ringworld engineers ; The ringworld throne ; Ringworld's children / Larry Niven . - На корешке 
загл.: Мир-Кольцо : вторая трилогия.Содерж.: Инженеры Мира-Кольца ; Трон Мира-Кольца ; Дети Мира-
Кольца. - 1500 экз. - ISBN 978-5-17-044250-8 (АСТ (С.: БМФ). - ISBN 978-5-9713-6129-9 (АСТ МОСКВА). - 
ISBN 978-5-9762-3507-6 (ХРАНИТЕЛЬ). 
  491. Паланик, Чак (1962 -).Рэнт: Биография Бастера Кейси : [роман] / Чак Паланик ; [пер. с 
англ. Е. Мартинкевич]. - Москва : АСТ : Хранитель, 2007. - 317, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Rant: A 
biography of buster casey / Chuck Palahniuk. - Др. кн. авт. на 4-й с. обл. - 10000 экз. - 10000 экз. - ISBN 
978-5-17-044933-0 (АСТ (С.: Альтернатива (избр). - ISBN 978-5-9713-5682-0 (АСТ МОСКВА). - ISBN 978-
5-9762-3848-0 (ХРИНИТЕЛЬ). - ISBN 978-5-17-046492-0 (АСТ (С.: Паланик). - ISBN 978-5-9713-5859-6 
(АСТ МОСКВА). - ISBN 978-5-9762-4566-2 (ХРАНИТЕЛЬ). 
  492. Пелевин, Виктор Олегович (1962- ).Лампа Мафусаила,или Крайняя битва чекистов с 
масонами : большой полифонический нарратив / Виктор Пелевин. - Москва : Э, 2016. - 412, [2] 
с.Содержит нецензурную брань. - Др. кн. авт.: с. 2. - 18+. - 55000 экз. - ISBN 978-5-699-91778-5. 
  493. Петропавловский, Владимир Григорьевич (1946 -).За днями дни / Владимир 
Петропавловский. - Рязань : Контраст, 2016. - 158, [1] с. : портр. ; 21 см.18+. - Экз. № 1552096 с автогр. 
авт.Содерж.: Времена года ; Миражи ; Те, кого мы приручили ; Неравные силы ; Те, кого мы любим ; 
Опечатка ; Те, кого мы читаем ; Сомнения. - 250 экз. - ISBN 978-5-906229-19-9. 
  494. Ринго, Джон (1963 -).Укрощение огня : роман / Джон Ринго ; [пер. с англ. Алексея 
Соколова, Наталии Фроловой]. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2007. - 573, [1] с. ; 21 см. - (Acces 
denied).Загл. и авт. ориг.: There Will Be Dragons / John Ringo. - 5000 экз. - ISBN 978-5-352-02103-
3.Впервые на русском языке новый роман одного из самых прославленных фантастов современности 
Джона Ринго! Золотой век человечества, избавивший людей от каждодневного труда, тяжелейших 
болезней и даже необходимости самостоятельно продолжать род, обрывается неожиданно и жестоко. 
Цепь коварных интриг приводит к неслыханной катастрофе и разжигает жестокую войну, стирающую 
все на своем пути. Привыкший жить по указке искусственного разума, Геррик Герцер оказывается 
беспомощным, как младенец. Но, чтобы спастись, ему придется стать мужчиной и с оружием в руках 
отстоять свое право на существование в мире, охваченном огнем. 
  495. Рыбакова, Мария Александровна (1973 -).Острый нож для мягкого сердца : роман / 
Мария Рыбакова. - Москва : РИПОЛ классик, 2015. - 190 с. ; 22 см. - (Большая книга).На контртит. и 
обл.: Длинный список премии "Большая книга". - 16+. - ISBN 978-5-386-08916-0. 
  496. Самарин, Валерий Серафимович....Жива Россия - и совесть на земле жива! : поэзия, 
публицистика, проза / Валерий Самарин. - Рязань : Русское слово, 2010. - 311 с. : ил., портр. ; 17 см.Экз. 
№ 1552179-М с автогр. авт.Содерж. разд.: Из книги "Зрение сердца" ; Моя Мещера ; Из книг "Смысл 



жизни", "И светом полнится дорога" ; Природа и Россия ; Из книги "Обретение истины..." "И свет звезды, 
и птичье пенье - Осталось все с моей судьбой" ; И надо мной закат расцвел серьезней детского 
восхода! ; Проза, публицистика. - 1100 экз. - ISBN 978-5-89877-171-3. 
  497. Сарамаго, Жозе (1922-).Перебои в смерти : роман / Жозе Сарамаго ; [пер. с португ. 
Александра Богдановского]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2015. - 220, [1] с. ; 21 см. - (Азбука Premium).На 
суперобл.: Нобелевская премия по литературе 1998 года. - Загл. и авт. ориг.: As intermitências da morte / 
José de Sousa Saramago. - Др. произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-389-09879-4 (в 
суперобл.). 
  498. Седых, Константин Федорович (1908-1979).Даурия : роман / Константин Седых. - 
Москва : ACT : Астрель : Полиграфиздат, 2010. - 797, [2] с. ; 21 см. - (Великая судьба России).3000 экз. - 
2500. - ISBN 978-5-17-064784-2 (АСТ). - ISBN 978-5-271-26627-0 (Астрель). - ISBN 978-5-4215-0372-9 
(Полиграфиздат).Роман известного русского писателя Константина Федоровича Седых "Даурия" 
рассказывает о жизни сибирского казачества, о гражданской войне. Действие романа происходит в 
небольшом поселке Забайкалья накануне первой мировой войны и в годы Октябрьской революции. 
Рушатся вековые устои, происходит расслоение масс, в результате которого одни идут воевать за 
революцию, другие - против нее.Роман "Даурия" (1948) был удостоен Государственной премии СССР 
за 1950 год. 
  499. Смит, Али (1962-).Отель - мир : [роман] / Али Смит ; [пер. с англ. А. Финогеновой]. - 
Москва : Флюид : FreeFly, 2008. - 204, [2] с. ; 19 см. - (Английская линия).Загл. и авт. ориг.: Hotel World / 
Ali Smith. - 2000 экз. - ISBN 978-5-98358-147-0. 
  500. Смолл, Бертрис (1937 -).Далекое завтра : роман / Бертрис Смолл ; [пер. с англ. В. П. 
Аршанской]. - Москва : Центрполиграф, 2012 (макет 2013). - 474, [1] с. ; 21 см. - (New York Bestselling 
Author).На обл. : Harlequin. - Загл. и авт. ориг.: A Distant Tomorrow : a novel / Bertrice Small . - 16+. - 4000 
экз. - ISBN 978-5-227-04114-2 (в пер.). 
  501. Споров, Борис Фёдорович (1934-).Горькая осина : повести и рассказы / Борис Споров 
; [ил. Мария Камзелева]. - Рязань : Зёрна-Слово, 2015 (макет 2014). - 334 с. : ил. ; 21 см. - (Современная 
православная проза).На 4-й с. обл. авт.: Б. Ф. Споров, русский писатель и мыслитель. - Др. 
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